

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017



CUSTOM MADE FURNITURE FOR
COMMERCIAL & PRIVATE SPACES

BETA WOOD ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

**ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ & ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥΣ ΚΑΙ
ΟΙΚΙΑΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ - ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ**
12ο χιλ. ΕΘΝ. ΟΔΟΥ ΑΘΗΝΩΝ - ΛΑΜΙΑΣ
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ, Τ.Κ. 14451
ΑΦΜ : 800752156 - ΔΟΥ : ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ
ΑΡ. ΓΕΜΗ : 139602101000
ΤΗΛ: 2295 100205 FAX : 2295 100208

BETA WOOD A.E.B.E.

**Κατασκευή και Εμπορία Επίπλων για
Επαγγελματικούς και Οικιακούς Χώρους
&
Εξοπλισμοί Επιχειρήσεων**

Οικονομικές Καταστάσεις 2017

της 2^{ης} εταιρικής χρήσης από

01.01.2017 - 31.12.2017

(Ποσά σε χιλ. Ευρώ)

**σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα
Χρηματοοικονομικής Αναφοράς**

Βεβαιώνεται ότι οι συνημμένες Οικονομικές Καταστάσεις είναι εκείνες που εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο της «**BETA WOOD A.E.B.E**» την 24^η Απριλίου 2018 και έχουν δημοσιοποιηθεί με την κατάθεσή τους στην Υπηρεσία Γενικού Εμπορικού Μητρώου του Ε.Β.Ε.Α και την ανάρτησή τους στο διαδίκτυο, στη διεύθυνση της Εταιρείας : [http:// www.betawood.gr](http://www.betawood.gr)

Νικόλαος Δ. Βογιατζόγλου
Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

Έκθεση Ελέγχου Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή	03
Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου	06
Κατάσταση Συνολικών Εσόδων	13
Κατάσταση Οικονομικής Θέσης	15
Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων	17
Στοιχεία Κατάστασης Ταμειακών ροών Χρήσης	18
A. Γενικές Πληροφορίες για την Εταιρεία	19
B. Σύνοψη σημαντικών λογιστικών αρχών	19
Γ. Βασικές Λογιστικές Αρχές	24
Δ. Διαχείριση Χρηματοοικονομικού κινδύνου	27
E. Σημαντικές Λογιστικές Εκτιμήσεις και Κρίσεις της Διοίκησης	29
Στοιχεία και Πληροφορίες της περιόδου από 01 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2017	43

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ **30**

1. Λειτουργικοί Τομείς	30
2. Κόστος Μισθοδοσίας	31
3. Πωλήσεις –Λοιπά Έσοδα	31
4. Έξοδα Διοικητικής Λειτουργίας – Λειτουργίας Διάθεσης και Άλλα Γενικά έξοδα	31
5. Καθαρά Χρηματοοικονομικά Έσοδα (Έξοδα)	32
6. Φόροι.	32
7.Κέρδη Ανά Μετοχή	34
8. Ιδιοχρησιμοποιούμενα ενσώματα πάγια στοιχεία	34
9.Συναλλαγές Συνδεδεμένων Μερών	35
10. Λοιπές Μακροπρόθεσμες Απαιτήσεις	35
11. Πελάτες και Λοιπές Απαιτήσεις	36
12. Χρηματικά Διαθέσιμα & Ισοδύναμα	37
13. Μετοχικό Κεφάλαιο	37
14.Κέρδη (Ζημιές εις Νέον)	38
15. Αποζημιώσεις Προσωπικού λόγω Εξόδου από την Υπηρεσία	38
16. Αποθέματα	39
17. Προμηθευτές και Λοιπές Υποχρεώσεις	39
18. Συμβατικές Δεσμεύσεις και Ενδεχόμενες Υποχρεώσεις	40
19. Προβλέψεις και Λοιπές Ενδεχόμενες Υποχρεώσεις	40
20. Συνέχιση Δραστηριότητας	41
21. Μεταγενέστερα του Ισολογισμού Γεγονότα	41

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

Έκθεση Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή

Προς τους Μετόχους της Εταιρείας «BETA WOOD ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»

Έκθεση Ελέγχου επί των Οικονομικών Καταστάσεων

Γνώμη

Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας «BETA WOOD ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (η Εταιρεία), οι οποίες αποτελούνται από την κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης της 31ης Δεκεμβρίου 2017, τις καταστάσεις συνολικού εισοδήματος, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και περίληψη σημαντικών λογιστικών αρχών και μεθόδων και λυπές επεξηγηματικές πληροφορίες.

Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονομική θέση της εταιρείας «BETA WOOD ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» κατά την 31η Δεκεμβρίου 2017, τη χρηματοοικονομική της επίδοση και τις ταμειακές της ροές για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Βάση γνώμης

Διενεργήσαμε τον έλεγχο μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ) όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία. Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα πρότυπα αυτά περιγράφονται περαιτέρω στην παράγραφο της έκθεσής μας “Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων”. Είμαστε ανεξάρτητοι από την Εταιρεία σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Ελεγκτές του Συμβουλίου Διεθνών Προτύπων Δεοντολογίας Ελεγκτών, όπως αυτός έχει ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία και τις απαιτήσεις δεοντολογίας που σχετίζονται με τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων στην Ελλάδα και έχουμε εκπληρώσει τις δεοντολογικές μας υποχρεώσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας και του προαναφερόμενου Κώδικα Δεοντολογίας. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας.

Ευθύνες της διοίκησης επί των οικονομικών καταστάσεων

Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, όπως και για εκείνες τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες, ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος.

Κατά την κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων, η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την αξιολόγηση της ικανότητας της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της, γνωστοποιώντας όπου συντρέχει τέτοια περίπτωση, τα θέματα που σχετίζονται με τη συνεχιζόμενη δραστηριότητα και τη χρήση της λογιστικής βάσης της συνεχιζόμενης δραστηριότητας, εκτός και εάν η διοίκηση είτε προτίθεται να ρευστοποιήσει την Εταιρεία ή να διακόψει τη δραστηριότητά της ή δεν έχει άλλη ρεαλιστική εναλλακτική επιλογή από το να προχωρήσει σ’ αυτές τις ενέργειες.

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων

Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις, στο σύνολο τους, είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος και να εκδώσουμε έκθεση ελεγκτή, η οποία περιλαμβάνει τη γνώμη μας. Η εύλογη διασφάλιση συνιστά διασφάλιση υψηλού επιπέδου, αλλά δεν είναι εγγύηση ότι ο έλεγχος που διενεργείται σύμφωνα με τα ΔΠΕ, όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, θα εντοπίζει πάντα ένα ουσιώδες σφάλμα, όταν αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να προκύψουν από απάτη ή από λάθος και θεωρούνται ουσιώδη όταν, μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμένεται ότι θα επηρέαζαν τις οικονομικές αποφάσεις των χρηστών, που λαμβάνονται με βάση αυτές τις οικονομικές καταστάσεις.

Ως καθήκον του ελέγχου, σύμφωνα με τα ΔΠΕ όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, ασκούμε επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό σκεπτικισμό καθ' όλη τη διάρκεια του ελέγχου. Επίσης:

- Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στις οικονομικές καταστάσεις, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζοντας και διενεργώντας ελεγκτικές διαδικασίες που ανταποκρίνονται στους κινδύνους αυτούς και αποκτούμε ελεγκτικά τεκμήρια που είναι επαρκή και κατάλληλα για να παρέχουν βάση για την γνώμη μας. Ο κίνδυνος μη εντοπισμού ουσιώδους σφάλματος που οφείλεται σε απάτη είναι υψηλότερος από αυτόν που οφείλεται σε λάθος, καθώς η απάτη μπορεί να εμπεριέχει συμπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεμμένες παραλείψεις, ψευδείς διαβεβαιώσεις ή παράκαμψη των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου.
- Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την διατύπωση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου της Εταιρείας.
- Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν και το εύλογο των λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών γνωστοποιήσεων που έγιναν από τη Διοίκηση.
- Αποφαινόμαστε για την καταλληλότητα της χρήσης από τη διοίκηση της λογιστικής βάσης της συνεχιζόμενης δραστηριότητας και με βάση τα ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτήθηκαν για το εάν υπάρχει ουσιώδης αβεβαιότητα σχετικά με γεγονότα ή συνθήκες που μπορεί να υποδηλώνουν ουσιώδη αβεβαιότητα ως προς την ικανότητα της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της. Εάν συμπεράνουμε ότι υφίσταται ουσιώδης αβεβαιότητα, είμαστε υποχρεωμένοι στην έκθεση ελεγκτή να επιστήσουμε την προσοχή στις σχετικές γνωστοποιήσεις των οικονομικών καταστάσεων ή εάν αυτές οι γνωστοποιήσεις είναι ανεπαρκείς να διαφοροποιήσουμε τη γνώμη μας. Τα συμπεράσματά μας βασίζονται σε ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτώνται μέχρι την ημερομηνία της έκθεσης ελεγκτή. Ωστόσο, μελλοντικά γεγονότα ή συνθήκες ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα η Εταιρεία να παύσει να λειτουργεί ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα.
- Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο των οικονομικών καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, καθώς και το κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις απεικονίζουν τις υποκείμενες συναλλαγές και τα γεγονότα με τρόπο που επιτυγχάνεται η εύλογη παρουσίαση.
- Συλλέγουμε επαρκή και κατάλληλα ελεγκτικά τεκμήρια αναφορικά με την χρηματοοικονομική πληροφόρηση των οντοτήτων ή των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων εντός του Ομίλου για την έκφραση γνώμης επί των οικονομικών καταστάσεων. Είμαστε υπεύθυνοι για την καθοδήγηση, την επίβλεψη και την εκτέλεση του ελέγχου της Εταιρείας. Παραμένουμε αποκλειστικά υπεύθυνοι για την ελεγκτική μας γνώμη.

Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στη διοίκηση, το σχεδιαζόμενο εύρος και το χρονοδιάγραμμα του ελέγχου, καθώς και σημαντικά ευρήματα του ελέγχου, συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου εντοπίζουμε κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας.

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

Έκθεση επί Άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων

Λαμβάνοντας υπόψη ότι η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση της Έκθεσης Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου, κατ' εφαρμογή των διατάξεων της παραγράφου 5 του άρθρου 2 (μέρος Β) του Ν. 4336/2015, σημειώνουμε ότι:

α) Κατά τη γνώμη μας η Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου έχει καταρτισθεί σύμφωνα με τις ισχύουσες νομικές απαιτήσεις του άρθρου 43α του κ.ν. 2190/1920 και το περιεχόμενο αυτής αντιστοιχεί με τις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις της χρήσης που έληξε την 31/12/2017.

β) Με βάση τη γνώση που αποκτήσαμε κατά το έλεγχο μας, για την εταιρεία «BETA WOOD ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το περιβάλλον της, δεν έχουμε εντοπίσει ουσιώδεις ανακρίβειες στην Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού της Συμβουλίου.

Αθήνα, 24 Απριλίου 2018



TMS Ανώνυμη Εταιρεία Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών
Μιχαλακοπούλου 91, 115 28, Αθήνα

Α.Μ. ΣΟΕΛ 166



Ανεξάρτητο μέλος της IAPA International

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής

Εμμανουήλ Πετράκης

Α.Μ. ΣΟΕΛ 18731

**ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ « BETA WOOD A.E.B.E » ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΕΠΙ ΤΩΝ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ ΚΑΙ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΕΩΣ ΓΙΑ ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ
ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΠΟ 01 - 01 - 2017 ΕΩΣ 31 - 12 - 2017**

Κύριοι Μέτοχοι,

Σύμφωνα με το Νόμο και το Καταστατικό της Εταιρείας σας παρουσιάζουμε τη δραστηριότητα της Εταιρείας μας κατά την 2^η διαχειριστική χρήση (01.01.2017 – 31.12.2017) καθώς και την προβλεπόμενη πορεία της Εταιρείας για έτος 2018.

Με την παρούσα σας παρουσιάζουμε και υποβάλλουμε προς έγκριση τις οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας για την δεύτερη διαχειριστική χρήση 01.01.2017 - 31.12.2017, αποτελούμενες από την κατάσταση Οικονομικής Θέσης, την Κατάσταση Συνολικού Εισοδήματος, την Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων και την Κατάσταση Ταμειακών Ροών της χρήσεως καθώς και τις αναλύσεις αυτών των Οικονομικών Καταστάσεων σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (Δ.Π.Χ.Α.) που έχουν εκπονηθεί με την σύμφωνη γνώμη του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή.

Οι ως άνω οικονομικές καταστάσεις απεικονίζουν την πραγματική οικονομική και περιουσιακή θέση και κατάσταση της Εταιρείας και συντάχθηκαν σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και οι κείμενες διατάξεις του ΚΝ 2190/20, ως ισχύει, και διαμορφώθηκε με τα άρθρα 134 -143 για την εφαρμογή των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (Δ.Λ.Π.).

Ενότητα Α' : Εξέλιξη, επιδόσεις και θέση της Εταιρείας - Χρηματοοικονομικοί και μη βασικοί δείκτες επιδόσεων

Η ΒΕΤΑ WOOD Α.Ε.Β.Ε με Κύκλο Εργασιών ύψους 890 χιλ. Ευρώ στην χρήση 2017 εμφάνισε ζημίες ύψους (271) χιλ. Ευρώ έναντι ζημιών (20) χιλ. Ευρώ το 2016. Η Εταιρεία ιδρύθηκε την 25η Ιουλίου 2016 και ξεκίνησε την παραγωγική της διαδικασία τον Φεβρουάριο του 2017. Η μη επίτευξη του αναμενόμενου Κύκλου εργασιών, το αυξημένο Κόστος Πωληθέντων, καθώς και τα αυξημένα Έξοδα Λειτουργίας Διαθέσεως, σε συνδυασμό με το σύντομο χρονικό διάστημα λειτουργίας της συνέβαλαν στην δημιουργία των ζημιών.

Τα Μικτά Κέρδη έκλεισαν στις 34 χιλ. ευρώ. Τα Αποτελέσματα Προ Φόρων, Χρηματοδοτικών, Επενδυτικών Αποτελεσμάτων και Αποσβέσεων εμφάνισαν ζημίες ύψους (244) χιλ. έναντι ζημιών ύψους (20) χιλ. ευρώ της χρήσης 2016.

Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μέτοχων της ΒΕΤΑ WOOD Α.Ε.Β.Ε της 14ης Μαρτίου 2017 αποφάσισε την αύξηση του μετοχικού της κεφαλαίου κατά τριακόσιες χιλιάδες Ευρώ (300 χιλ. €) με την καταβολή μετρητών και την συνακόλουθη έκδοση 300.000 νέων κοινών, ονομαστικών, μετά ψήφου μετοχών, ονομαστικής αξίας 1,00 Ευρώ εκάστης, με την αυτή τιμή διάθεσης, με δικαίωμα προτίμησης υπέρ των παλαιών μετόχων της Εταιρείας .

Στην ως άνω αύξηση η μητρική εταιρεία «ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ SYSTEMS Α.Ε.» κάλυψε 266.000 εκ των συνολικά 300.000 νέων μετοχών, με αποτέλεσμα η συμμετοχή της στο μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας να ανέρχεται σε ποσοστό 80,00% από ποσοστό 67,00% στο οποίο ήταν.

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

Μετά την αύξηση το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται στο ποσό των 500 χιλ. Ευρώ και διαιρείται σε 500.000 ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας ενός 1,00 Ευρώ εκάστης

Τα Ίδια Κεφάλαια της Εταιρείας διαμορφώθηκαν σε 206 χιλ. Ευρώ έναντι 180 χιλ. ευρώ της προηγούμενης χρήσης 2016.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Ακολουθούμενες Βασικές Λογιστικές Αρχές :

Τα βασικά στοιχεία των οικονομικών καταστάσεων της Εταιρείας καθώς και οι λογιστικές αρχές που εφαρμόζει η εταιρεία περιγράφονται αναλυτικά στις σημειώσεις των οικονομικών καταστάσεων που αποτελούν και αναπόσπαστο μέρος αυτών. Επισημαίνεται ότι επειδή η εταιρεία είναι θυγατρική κατά 80,00% της εισηγμένης στο Χρηματιστήριο Αθηνών Εταιρείας «ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ SYSTEMS A.E» συνέταξε τις οικονομικές καταστάσεις σύμφωνα με τα Δ.Π.Χ.Α.

Η Εταιρεία παρουσιάζεται ως ακολούθως:

- 1) Η εταιρεία στις 31.12.2017 απασχολούσε προσωπικό 22 ατόμων.
- 2) Τα αποθέματα της Εταιρείας κατά την 31.12.2017 ανήλθαν σε 67 χιλ. ευρώ.
- 3) Οι απαιτήσεις της Εταιρείας μας ανήλθαν στο ποσό των 439 χιλ. ευρώ, οι οποίες αναλύονται σε ποσό 306 χιλ. ευρώ που αφορά υπόλοιπα πελατών, ποσό 60 χιλ. ευρώ από αφορά επιταγές εισπρακτέες, ποσό 2 χιλ. ευρώ αφορούν βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις από συνδεδεμένες εταιρείες, ποσό 2 χιλ. ευρώ που αφορά σε διάφορους χρεώστες, ποσό 51 χιλ. ευρώ αφορά Φ.Π.Α εισπρακτέο, ποσό 2 χιλ. ευρώ αφορά Προκαταβολές και Πιστώσεις και 16 χιλ. ευρώ που αφορούν έξοδα επόμενων χρήσεων.
- 4) Τα Χρηματικά διαθέσιμα ανέρχονται στο ποσό των 38 χιλ. ευρώ που βρίσκονται σε Τράπεζες σε λογαριασμούς Όψεως και Προθεσμίας.
- 5) Στο Παθητικό, τα Ίδια Κεφάλαια της Εταιρείας (Μετοχικό Κεφάλαιο, Αποθεματικά Κεφάλαια και Υπόλοιπο Κερδών/Ζημίας) ανέρχονται στο ποσό των 206 χιλ. ευρώ εκ των οποίων Μετοχικό Κεφάλαιο ύψους 500 χιλ. ευρώ, ποσό (3) χιλ. ευρώ από Διαφορές από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο και υπόλοιπο Ζημιών εις νέον ύψους (291) χιλ. ευρώ.
- 6) Οι βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις αναφέρονται στις νόμιμες υποχρεώσεις, ανταποκρίνονται στις οικονομικές και συναλλακτικές δραστηριότητες της Εταιρείας και ανέρχονται στο συνολικό ποσό των 539 χιλ. ευρώ. Το ποσό αυτό αναλύεται περαιτέρω σε υποχρεώσεις μας έναντι των προμηθευτών της εταιρίας 43 χιλ. ευρώ, υποχρεώσεις σε συνδεδεμένες εταιρείες ποσού ύψους 8 χιλ. ευρώ, βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις προς συνδεδεμένες εταιρείες ποσού ύψους 311 χιλ. ευρώ, επιταγές πληρωτέες ποσού ύψους 114 χιλ. ευρώ, προκαταβολές πελατών 9 χιλ. ευρώ, προς διάφορους πιστωτές 1 χιλ. ευρώ, για κοινωνικές ασφαλίσσεις 33 χιλ. ευρώ, δεδουλευμένα έξοδα ποσού ύψους 4 χιλ. ευρώ και 16 χιλ. ευρώ σε Υποχρεώσεις από Φόρους / Τέλη.
- 7) Οι μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις ποσού 1 χιλ. ευρώ αφορούν προβλέψεις για αποζημίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία.
- 8) Οι λοιπές μακροπρόθεσμες Απαιτήσεις ανέρχονται στο ποσό των 12 χιλ. ευρώ και αφορούν εγγυήσεις λειτουργικών μισθώσεων ποσού 7 χιλ. ευρώ και λοιπές εγγυήσεις ποσού ύψους 4 χιλ. ευρώ

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

9) Το Σύνολο του Ενεργητικού ανήλθε στο ποσό των 1.019 χιλ. ευρώ

10) Τα Ακαθάριστα Έσοδα ανήλθαν σε 890 χιλ. ευρώ από τα οποία 864 χιλ. ευρώ αφορούν έσοδα από πωλήσεις Εμπορευμάτων και 26 χιλ. ευρώ σε έσοδα από παροχή Υπηρεσίας.

Εξέλιξη της Εταιρείας

Η πορεία των βασικών οικονομικών μεγεθών της Εταιρείας σε σχέση με την προηγούμενη χρήση έχει ως εξής:

(Ποσά σε 000 Ευρώ)	1.1.2016	1.1.2017
	31.12.2016	31.12.2017
Κύκλος Εργασιών	890	-
Μικτά Κέρδη	34	-
Κέρδη προ φόρων	(271)	(20)
Καθαρά Κέρδη μετά Φόρων	(271)	(20)

Χρηματοοικονομικοί και μη βασικοί δείκτες επιδόσεων της Εταιρείας

Παρακάτω εκθέτουμε βασικούς χρηματοοικονομικούς δείκτες που παρουσιάζουν την εξέλιξη των οικονομικών μεγεθών Εταιρείας και με τους οποίους η Διοίκηση της Εταιρείας μετράει και αξιολογεί την αποδοτικότητά της.

<u>Δείκτες Οικονομικής Διάθρωσης</u>	31.12.2017	31.12.2016	Επεξήγηση
Κυκλοφορούν Ενεργητικό / Σύνολο Ενεργητικού	53,41%	59,82%	Ο συγκεκριμένος δείκτης παρουσιάζει το ποσοστό των στοιχείων άμεσης ρευστότητας επί του συνόλου των περιουσιακών στοιχείων
Πάγιο Ενεργητικό / Σύνολο Ενεργητικού	46,59%	40,18%	Η κατανομή του Ενεργητικού σε Πάγια Στοιχεία
Σύνολο Υποχρεώσεων/ Σύνολο Παθητικού	79,79%	2,55%	Η κατανομή του Παθητικού σε Υποχρεώσεις
Ίδια Κεφάλαια / Σύνολο Παθητικού	20,21%	97,45%	Η κατανομή του Παθητικού σε Ίδια Κεφάλαια
Σύνολο Υποχρεώσεων/ Ίδια Κεφάλαια	3,95	0,03	Ο συγκεκριμένος δείκτης απεικονίζει την Οικονομική Αυτάρκεια της οικονομικής Μονάδας

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
 Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

<u>Δείκτης Αποδοτικότητας Ιδίων Κεφαλαίων</u>	31.12.2017	31.12.2016	Επεξήγηση
Κέρδη Μετά Φόρων/ Ίδια Κεφάλαια	(131,45)%	(9,74)%	Ο συγκεκριμένος δείκτης απεικονίζει τα Καθαρά Αποτελέσματα χρήσης μετά φόρων ως ποσοστό επί των Ιδίων Κεφαλαίων

Ενότητα Β' : Παράγοντες χρηματοοικονομικού κινδύνου

Η Εταιρεία εκτίθεται σε χρηματοοικονομικούς κινδύνους, όπως κινδύνους αγοράς, πιστωτικό κίνδυνο και κίνδυνο ρευστότητας. Το γενικό πρόγραμμα διαχείρισης κινδύνων της Εταιρείας εστιάζεται στη μη προβλεψιμότητα των χρηματοπιστωτικών αγορών και επιδιώκει να ελαχιστοποιήσει την ενδεχόμενη αρνητική τους επίδραση στη χρηματοοικονομική απόδοση της Εταιρείας .

Η διαχείριση κινδύνων διεκπεραιώνεται από την κεντρική οικονομική υπηρεσία της Εταιρείας , η οποία λειτουργεί με συγκεκριμένους κανόνες που έχουν εγκριθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο. Το Διοικητικό Συμβούλιο παρέχει οδηγίες και κατευθύνσεις για την γενική διαχείριση του κινδύνου καθώς και ειδικές οδηγίες για την διαχείριση συγκεκριμένων κινδύνων όπως ο συναλλαγματικός κίνδυνος, ο κίνδυνος επιτοκίου και ο πιστωτικός κίνδυνος.

(α) Κίνδυνος αγοράς συναλλαγματικών ισοτιμιών

Η Εταιρεία δραστηριοποιείται στην Ελλάδα και συνεπώς όλες οι συναλλαγές της Εταιρείας διεξάγονται σε Ευρώ κατά συνέπεια διατρέχει μειωμένο συναλλαγματικό κίνδυνο.

(β) Πιστωτικός κίνδυνος

Η Εταιρεία έχει θεσπίσει και εφαρμόζει διαδικασίες πιστωτικού ελέγχου με στόχο την ελαχιστοποίηση των επισφαλειών και την άμεση κάλυψη των απαιτήσεων με αξιόγραφα. Από την Διοίκηση της Εταιρείας ορίζονται πιστωτικά όρια ανά πελάτη και εφαρμόζονται συγκεκριμένοι όροι πωλήσεων και εισπράξεων. Τα πιστωτικά όρια, ιδιαίτερα αυτήν την περίοδο της οικονομικής κρίσης, παρακολουθούνται σε τακτά χρονικά διαστήματα και επανακαθορίζονται .

(γ) Κίνδυνος ρευστότητας

Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαμηλά επίπεδα έχοντας ικανά ταμειακά διαθέσιμα καθώς και διαθέτοντας επαρκή πιστωτικά όρια με τις συνεργαζόμενες τράπεζες.

(δ) Κίνδυνος επιτοκίων

Η Εταιρεία εκτίθεται σε κινδύνους ταμειακών ροών που λόγω μιας ενδεχόμενης μελλοντικής μεταβολής των κυμαινόμενων επιτοκίων να διαφοροποιήσουν θετικά ή αρνητικά τις ταμειακές εκροές ή / και εκροές που συνδέονται με περιουσιακά στοιχεία ή / και υποχρεώσεις της Εταιρείας .

(ε) Προμηθευτές

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

Η Εταιρεία έχει συνάψει συμφωνίες με προμηθευτές και φροντίζει όπου είναι εφικτό να μην υπάρξει σημαντική εξάρτηση από τους προμηθευτές, έτσι ώστε κανένας προμηθευτής να μην προμηθεύει υλικά σε ποσοστό μεγαλύτερο του 15% των συνολικών αγορών της Εταιρείας .

(ζ) Κίνδυνοι από Μακροοικονομικές Συνθήκες στην Ελλάδα - Περιορισμοί στην Διακίνηση Κεφαλαίων

Το μακροοικονομικό και χρηματοοικονομικό περιβάλλον στην Ελλάδα εμφανίζει συνεχή σημάδια σταθεροποίησης, ωστόσο εξακολουθεί να υπάρχει αβεβαιότητα. Οι έλεγχοι κεφαλαίων που αρχικώς επιβλήθηκαν στη χώρα την 28 Ιουνίου 2015, συνεχίζουν να υφίστανται, ωστόσο έκτοτε έχουν χαλαρώσει. Με την επιφύλαξη ότι οι συμφωνημένοι όροι και προϋποθέσεις του τρίτου προγράμματος διάσωσης θα εφαρμοστούν και οι έλεγχοι κεφαλαίων θα χαλαρώσουν περαιτέρω και βραχυπρόθεσμα ή μεσοπρόθεσμα θα εξαλειφθούν, δεν αναμένεται σημαντική αρνητική επίπτωση στις δραστηριότητες της Εταιρείας .

Η επιχειρηματικότητα στην Ελλάδα παραμένει σε κλίμα αστάθειας, κυρίως λόγω των δυσκολιών που προκύπτουν από τους κεφαλαιακούς περιορισμούς και την αδυναμία χρηματοδότησης από τα Πιστωτικά Ιδρύματα με ανάλογο κόστος που απολαμβάνουν οι επιχειρήσεις στις χώρες της Βόρειας Ευρώπης.

Αναφορικά με τη χρηματοδότηση των δραστηριοτήτων του μέσω τραπεζικού δανεισμού η Εταιρεία δεν αντιμετωπίζει κανένα σχετικό περιορισμό, καθώς, στην πράξη, δύναται να προβαίνει απρόσκοπτα σε συνεχείς κινήσεις για άντληση βραχυπρόθεσμου κεφαλαίου κίνησης και μακροπρόθεσμου δανεισμού, ενώ παράλληλα διαθέτει ευρύτατη άμεση ρευστότητα που του επιτρέπει να διαπραγματεύεται με βελτιούμενους όρους χρηματοδότησης.

Η Διοίκηση της Εταιρείας συνεχώς αξιολογεί τα νέα δεδομένα και τις πιθανές μελλοντικές τους επιπτώσεις στις δραστηριότητές του έτσι ώστε να είναι σε θέση να λαμβάνει κατάλληλα μέτρα ενεργώντας όπως απαιτείται προκειμένου να εξασφαλίσει την απρόσκοπτη λειτουργία της.

Ενότητα Γ' : Προοπτικές για το 2018

Η Εταιρεία ξεκίνησε την παραγωγική της δραστηριότητα τον Φεβρουάριο του 2017 με αποτέλεσμα να βρίσκεται σε φάση ανάπτυξης και ταυτόχρονα επενδύει σε μηχανολογικό εξοπλισμό και ανθρώπινο δυναμικό προκειμένου να μπορέσει να ανταποκριθεί στην αυξημένη ζήτηση της αγοράς.

Ως εκ τούτου η Διοίκηση της Εταιρείας έχει την αίσθηση ότι οι συγκεκριμένες επενδύσεις θα συνεισφέρουν στην κερδοφορία της Εταιρείας στα επόμενα δύο έτη.

Ενότητα Δ' : Πληροφορίες σχετικά με Περιβαλλοντικά και Εργασιακά Θέματα

1. Η Εταιρεία απασχόλησε 22 άτομα κατά την χρήση του 2017. Οι σχέσεις της Εταιρείας με το προσωπικό της είναι άριστες και δεν παρουσιάζονται εργασιακά προβλήματα, ενώ δεν υπάρχουν εκκρεμείς δικαστικές υποθέσεις που αφορούν σε εργασιακά θέματα. Οι συνολικές δαπάνες προσωπικού της Εταιρείας για την περίοδο από 01.01.2017 έως 31.12.2017 ανήλθαν σε 459 χιλ. Ευρώ
2. Η Εταιρεία συμμορφώνεται πλήρως με όλους τους υφιστάμενους περιβαλλοντολογικούς όρους και τα διεθνή πρότυπα και στοχεύει σε μια ισορροπημένη οικονομική ανάπτυξη σε αρμονία με το φυσικό περιβάλλον.

Ενότητα Ε' : Λοιπές πληροφορίες - Σημαντικά Γεγονότα μετά την λήξη της περιόδου αναφοράς - Ίδιες Μετοχές

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

1. Η Εταιρεία δεν κατέχει Ίδιες Μετοχές κατά την 31^η Δεκεμβρίου 2017.
2. Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται στο ποσό των 500 χιλ. Ευρώ είναι ολοσχερώς καταβεβλημένο και διαιρείται σε 500.000 κοινές ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας 1,00 Ευρώ έκαστη.
3. Η Εταιρεία διαθέτει ένα υποκατάστημα στον Αυλώνα Αττικής.
4. Η Εταιρεία δεν δραστηριοποιείται στον τομέα ερευνών και ανάπτυξης, ωστόσο μέσω της διαρκούς παρακολούθησης της αγοράς από εξειδικευμένα στελέχη της, αποβλέπει στην αναζήτηση επωφελών συνεργασιών, στην ανάπτυξη νέων προϊόντων και στην εξέλιξη των ήδη υφισταμένων, με στόχο την πληρέστερη κάλυψη των διαρκώς μεταβαλλόμενων αναγκών της αγοράς και την προσαρμογή στις απαιτήσεις των πελατών.
5. Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μέτοχων της BETA WOOD A.E.B.E της 27ης Φεβρουαρίου 2018 αποφάσισε την αύξηση του μετοχικού της κεφαλαίου κατά τριακόσιες χιλιάδες Ευρώ (300 χιλ. €) επί σκοπώ την περαιτέρω κεφαλαιακή ενδυνάμωση της Εταιρείας και την ενίσχυση της ρευστότητας αυτής με την καταβολή μετρητών και την συνακόλουθη έκδοση 300.000 νέων κοινών, ονομαστικών, μετά ψήφου μετοχών, ονομαστικής αξίας 1,00 Ευρώ εκάστης, με την αυτή τιμή διάθεσης, με δικαίωμα προτίμησης υπέρ των παλαιών μετόχων της Εταιρείας.

Στην ως άνω αύξηση η μητρική εταιρεία «ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ SYSTEMS A.E.» προτίθεται να καλύψει ολόκληρο το ποσό των μετοχών, με αποτέλεσμα η συμμετοχή της στο μετοχικό κεφάλαιο της θυγατρικής να ανέρχεται πλέον (μετά την ολοκλήρωση της κάλυψης της αύξησης) σε ποσοστό 87,50% από ποσοστό 80% στο οποίο είναι σήμερα.

Πέραν των ήδη μνημονευθέντων γεγονότων, δεν υπάρχουν μεταγενέστερα του Ισολογισμού της 31 Δεκεμβρίου 2017 γεγονότα, που να αφορούν την Εταιρεία, στα οποία επιβάλλεται αναφορά από τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς .

Ενότητα Ζ' : Διάθεση Καθαρών Κερδών

Από τις οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας που αφορούν την χρήση 1.1.2017 - 31.12.2017 και που έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα προκύπτει ότι τα καθαρά αποτελέσματα της Εταιρείας μετά φόρων (ζημίες) ανέρχονται στο ποσό των (291) χιλ. ευρώ.

Το ποσό αυτό αναλύεται σε αποτελέσματα χρήσεως (ζημίες) μετά από φόρους ύψους (271) χιλ. ευρώ, υπόλοιπο ζημιών προηγούμενων χρήσεων σε (20) χιλ.

Μετά ταύτα ο Πρόεδρος θα εισηγηθεί στην Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων την μεταφορά των ζημιών της χρήσης στα αποτελέσματα (ζημίες) ως εξής :

- Υπόλοιπο εις Νέον (291) χιλ. Ευρώ
- **ΣΥΝΟΛΟ** (291) χιλ. Ευρώ

Μετά από τα παραπάνω κ.κ. Μέτοχοι σας παρακαλούμε :

1. Να εγκρίνετε τις Οικονομικές Καταστάσεις της 2^{ης} εταιρικής χρήσης 01.01.2017 - 31.12.2017.

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

2. Να απαλλάξετε εμάς και τους Ελεγκτές από κάθε ευθύνη για τα πεπραγμένα της χρήσης 01.01.2017 - 31.12.2017, σύμφωνα με τον Νόμο και το Καταστατικό.
3. Να διορίσετε Τακτικό και Αναπληρωματικό Ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή για την χρήση 2018.

Μεταμόρφωση, 24.04.2018

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου
Νικόλαος Δ. Βογιατζόγλου

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
 Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ	Σημείωση	01.01.2017	01.01.2016
		31.12.2017	31.12.2016
(Ποσά σε 000 Ευρώ)			
Κύκλος Εργασιών (Πωλήσεις)	3	890	-
Μείον: Κόστος πωληθέντων		(857)	-
Μικτά Αποτελέσματα Εκμετάλλευσης		34	-
Λοιπά έσοδα εκμετάλλευσης	3	17	-
Έξοδα διοικητικής λειτουργίας	4	(141)	(12)
Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως	4	(168)	(8)
Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσμάτων		(259)	(20)
Καθαρά έσοδα/έξοδα χρηματοοικονομικής λειτουργίας	5	(12)	-
Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων		(271)	(20)
Φόρος εισοδήματος		-	-
Καθαρά Κέρδη/Ζημιές Χρήσεως		(271)	(20)
Κατανεμόμενα σε:			
Ιδιοκτήτες μητρικής		(271)	(20)
Δικαιώματα μειοψηφίας		-	-
		(271)	(20)
Λοιπά συνολικά έσοδα μετά από φόρους		(3)	-
Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους		(274)	(20)
Κατανεμόμενα σε:			
Ιδιοκτήτες μητρικής		(274)	(20)
Δικαιώματα μειοψηφίας		-	-
		(274)	(20)
Κέρδη ανά μετοχή (€ανά μετοχή)	7	(0,5420)	(0,1002)
Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και συνολικών αποσβέσεων		(244)	(20)

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

Ο διαχωρισμός των στοιχείων των «Λοιπών Εσόδων» σε δύο κατηγορίες με βάση το αν αυτά στο μέλλον είναι πιθανόν να μεταφερθούν στα αποτελέσματα χρήσεως ή όχι, όπως προβλέπεται στο άρθρο 82α του ΔΛΠ.1 έχουν ως ακολούθως :

	ΕΤΑΙΡΕΙΑ	
	01.01.2017	01.01.2016
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ	31.12.2017	31.12.2016
(Ποσά σε 000 Ευρώ)		
Καθαρά Κέρδη/Ζημίες Χρήσεως	(271)	(20)
Λοιπές Συνολικές (Ζημίες) / Εισοδήματα που μεταφέρονται στα αποτελέσματα σε μεταγενέστερες περιόδους		
Έξοδα Αύξησης κεφαλαίου	(3)	-
Λοιπές Συνολικές (Ζημίες) / Εισοδήματα που δεν μεταφέρονται στα αποτελέσματα σε μεταγενέστερες περιόδους		
Αναγνωρισμένα αναλογιστικά κέρδη	-	-
Συνολικό Εισόδημα μετά από φόρους	(3)	-
Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους	(274)	(20)
Κατανεμόμενα σε:		
Ιδιοκτήτες μητρικής	(274)	(20)
Δικαιώματα μειοψηφίας	-	-
	(274)	(20)

Οι συνοδευτικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
 Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ			
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ	Σημειώσεις	31.12.2017	31.12.2016
(Ποσά σε 000 Ευρώ)			
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία			
Ιδιοχρησιμοποιούμενα ενσώματα πάγια στοιχεία	8	463	60
Επενδύσεις σε ακίνητα		-	-
Άυλα Περιουσιακά Στοιχεία		-	-
Αναβαλλόμενοι φόροι Ενεργητικού		-	-
Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις	10	12	14
Σύνολο Μη Κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων		475	74
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία			
Αποθέματα	16	67	-
Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις	11	439	5
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	12	38	106
Σύνολο Κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων		544	110
Σύνολο Ενεργητικού		1.019	185
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ			
Μετόχων της μητρικής:			
Μετοχικό κεφάλαιο	13	500	200
Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο	13	(3)	-
Αποθεματικά		-	-
Κέρδη (ζημίες) εις νέον	14	(291)	(20)
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων Ιδιοκτητών Μητρικής		206	180
Δικαιώματα Μειοψηφίας		-	-
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων		206	180

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
 Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ	Σημειώσεις	31.12.2017	31.12.2016
Δάνεια		-	-
Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις		-	-
Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόμενους μετά την έξοδο από την υπηρεσία	15	1	-
Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις		-	-
Σύνολο Μακροπρόθεσμων Υποχρεώσεων		1	-
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις			
Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις	17	523	4
Φόρος εισοδήματος και λοιποί φόροι πληρωτέοι	6	16	1
Δάνεια		273	-
Σύνολο Βραχυπρόθεσμων Υποχρεώσεων		812	5
Σύνολα Υποχρεώσεων		813	5
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων και Υποχρεώσεων		1.019	185

Οι συνοδευτικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
 Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ (Ποσά σε 000 Ευρώ)	Μετοχικό Κεφάλαιο	Κεφάλαιο υπέρ το άρτιο	Αποτελέσματα εις νέον	Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων Έναρξης Περιόδου 01.01.2016	-	-	-	-
Καθαρά κέρδη περιόδου 01.01 – 31.12.2016	-	-	(20)	(20)
Έκδοση Μετοχικού Κεφαλαίου	200	-	-	200
Λοιπά Συνολικά Έσοδα	-	-	-	-
Συγκεντρωτικά Συνολικά Έσοδα	200	-	(20)	180
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων Λήξης Περιόδου 31.12.2016	200	-	(20)	180
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων Έναρξης Περιόδου 01.01.2017	200	-	(20)	180
Καθαρά κέρδη περιόδου 01.01 – 31.12.2017	-	-	(271)	(271)
Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου	300	-	-	300
Λοιπά Συνολικά Έσοδα	-	(3)	-	(3)
Συγκεντρωτικά Συνολικά Έσοδα	300	(3)	(271)	26
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων Λήξης Περιόδου 31.12.2017	500	(3)	(291)	206

Οι συνοδευτικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
 Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ ΧΡΗΣΗΣ	ΕΤΑΙΡΕΙΑ	
	1.1- 31.12.2017	1.1- 31.12.2016
Έμμεση μέθοδος (Ποσά σε 000 Ευρώ)		
<u>Λειτουργικές δραστηριότητες</u>		
Κέρδη προ φόρων	(271)	(20)
Πλέον / μείον προσαρμογές για:		
Αποσβέσεις	39	-
Προβλέψεις	1	-
Συναλλαγματικές διαφορές	-	-
Αποτελέσματα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζημιές) επενδυτικής δραστηριότητας	-	-
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα	12	-
Πλέον/ μείον προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται με τις λειτουργικές δραστηριότητες:		
Μείωση / (αύξηση) αποθεμάτων	(67)	-
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων	(432)	(19)
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών)	519	4
Μείον:		
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα	(12)	-
Καταβεβλημένοι φόροι	15	1
Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α)	(196)	(34)
<u>Επενδυτικές δραστηριότητες</u>		
Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών επενδύσεων	-	-
Αγορά ενσώματων και άυλων παγίων περιουσιακών στοιχείων	(442)	(60)
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώματων και άυλων παγίων στοιχείων	-	-
Τόκοι Εισπραχθέντες	-	-
Μερίσματα Εισπραχθέντα	-	-
Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β)	(441)	(60)
<u>Χρηματοδοτικές δραστηριότητες</u>		
Εισπράξεις από αύξηση μετοχικού κεφαλαίου	297	200
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια	273	-
Εξοφλήσεις δανείων	-	-
Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ)	570	200
Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα χρήσης (α) + (β) + (γ)	(67)	106
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης χρήσης	106	-
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης χρήσης	38	106

Οι συνοδευτικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

A. Γενικές πληροφορίες για την Εταιρεία

Η «BETA WOOD A.E.B.E» είναι μια επιχείρηση που ιδρύθηκε βάσει των νόμων της Ελληνικής Δημοκρατίας και είναι θυγατρική της εταιρείας «Βογιατζόγλου Systems A.E» της οποίας οι μετοχές είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αθηνών.

Η «BETA WOOD ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» ιδρύθηκε στις 25 Ιουλίου 2016. Η Εταιρεία έχει απογραφεί στην Υπηρεσία Γενικού Εμπορικού Μητρώου του Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών και έχει λάβει Αρ. ΓΕΜΗ :139602101000. Έδρα της είναι ο Δήμος Μεταμόρφωσης, 12^ο χλμ Ε.Ο. Αθηνών - Λαμίας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας που εκλέχθηκε στις 30 Ιουνίου 2017 με πενταετή θητεία αποτελείται από τους:

- Νικόλαο Βογιατζόγλου, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος
- Ανδρέα Τσέπερη, Μέλος
- Παναγιώτα Πενταράκη, Μέλος

Οι κυριότερες επιχειρηματικές της δραστηριότητες είναι:

1. Η παραγωγή, επεξεργασία με κάθε μέσο και τεχνική, μεταποίηση, επισκευή, μετασκευή ή συντήρηση πάσης φύσεως επίπλων, ραφιών, εξαρτημάτων και άλλων εν γένει συναφών ειδών και προϊόντων.
2. Η αγορά προς μεταπώληση και γενικά η εμπορία και διάθεση οιονδήποτε επίπλων, ειδών, εξαρτημάτων και προϊόντων, μεταλλικών ή άλλων, επαγγελματικής ή οικιακής επίπλωσης, διακόσμησης και γενικά εξοπλισμού.
3. Η με οιονδήποτε τρόπο ανάληψη κάθε φύσεως σχεδιαστικών, τεχνικών, παραγωγικών, κατασκευαστικών ή επισκευαστικών εργασιών ή εργασιών συντήρησης για όλα τα παραπάνω είδη και προϊόντα, σε οιονδήποτε χώρο και η παροχή των συναφών υπηρεσιών.

Οι οικονομικές καταστάσεις της «BETA WOOD A.E.B.E» περιλαμβάνονται με την μέθοδο της ολικής ενσωμάτωσης στις ενοποιημένες Ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις 2017 του Ομίλου «Βογιατζόγλου Systems A.E», η οποία συμμετέχει κατά 80,00% στο Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας.

B. Πλαίσιο κατάρτισης των οικονομικών καταστάσεων

Οι βασικές λογιστικές πολιτικές που έχει εφαρμόσει η Εταιρεία «BETA WOOD A.E.B.E» μέλος του Ομίλου «Βογιατζόγλου Systems A.E» κατά τη σύνταξη των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων περιγράφονται παρακάτω. Οι πολιτικές αυτές έχουν εφαρμοσθεί με συνέπεια σε όλες τις χρήσεις που παρουσιάζονται.

Οι ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις έχουν καταρτισθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (εφεξής ΔΠΧΑ) του Συμβουλίου Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (εφεξής ΣΔΛΠ) και τις Διερμηνείες της Επιτροπής Διερμηνειών των ΔΠΧΑ, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Οι οικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί :

- ❖ βάση το ιστορικό κόστος, με εξαίρεση τα γήπεδα και κτίρια που αποτιμώνται στην εύλογη αξία τους
- ❖ με βάση την αρχή της συνεχιζόμενης δραστηριότητας (going concern) και με βάση την αρχή της αυτοτέλειας των χρήσεων

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

Η σύνταξη των οικονομικών καταστάσεων, σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ, απαιτεί τη διενέργεια εκτιμήσεων και την υιοθέτηση παραδοχών από πλευράς της Διοίκησης, οι οποίες επηρεάζουν τις αξίες των περιουσιακών στοιχείων, των υποχρεώσεων, των εσόδων, των δαπανών και των γνωστοποιήσεων για ενδεχόμενες απαιτήσεις και υποχρεώσεις που περιλαμβάνονται στις οικονομικές καταστάσεις.

Η Διοίκηση σε συνεχή βάση αξιολογεί τις εκτιμήσεις και τις παραδοχές αυτές, οι οποίες βασίζονται στην υπάρχουσα εμπειρία και σε διάφορους άλλους παράγοντες που θεωρούνται εύλογοι. Οι εκτιμήσεις και οι παραδοχές αυτές είναι η βάση για τη λήψη αποφάσεων σχετικά με τις λογιστικές αξίες των περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων που δεν είναι άμεσα διαθέσιμες από άλλες πηγές. Τα πραγματικά αποτελέσματα ενδέχεται να διαφέρουν από τις ανωτέρω εκτιμήσεις κάτω από διαφορετικές παραδοχές ή συνθήκες.

Οι τομείς που απαιτούν υψηλότερου βαθμού κρίση ή είναι εξαιρετικά πολύπλοκοι ή οι τομείς όπου οι υποθέσεις και οι εκτιμήσεις είναι σημαντικές για τις οικονομικές καταστάσεις, αναφέρονται στην Σημείωση Δ: Σημαντικές Λογιστικές Εκτιμήσεις και Κρίσεις της Διοίκησης.

Τα ποσά των Οικονομικών Καταστάσεων απεικονίζονται σε Ευρώ, εκτός αν ρητά αναφέρεται διαφορετικά. Η Εταιρεία δεν παρουσιάζει ιδιαίτερη εποχικότητα στον Κύκλο δραστηριότητας της.

B.1 Σύνοψη σημαντικών λογιστικών αρχών

Οι βασικές λογιστικές πολιτικές που ακολουθήθηκαν για την κατάρτιση των Οικονομικών Καταστάσεων της 31.12.2017 είναι οι κάτωθι :

Υιοθέτηση Νέων και Αναθεωρημένων Διεθνών Προτύπων

Νέα πρότυπα, τροποποιήσεις προτύπων και διερμηνείες έχουν εκδοθεί και είναι υποχρεωτικής εφαρμογής για τις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την 1η Ιανουαρίου 2017 ή μεταγενέστερα. Η επίδραση από την εφαρμογή αυτών των νέων προτύπων, τροποποιήσεων και διερμηνειών παρατίθεται παρακάτω.

Πρότυπα και Διερμηνείες υποχρεωτικά για την τρέχουσα οικονομική χρήση

ΔΛΠ 7 (Τροποποίηση) “Γνωστοποιήσεις”

Η τροποποίηση εισάγει υποχρεωτικές γνωστοποιήσεις που παρέχουν τη δυνατότητα στους χρήστες των οικονομικών καταστάσεων να αξιολογήσουν τις μεταβολές των υποχρεώσεων που προέρχονται από χρηματοδοτικές δραστηριότητες.

ΔΛΠ 12 (Τροποποίηση) “Αναγνώριση αναβαλλόμενων φορολογικών απαιτήσεων σε μη πραγματοποιηθείσες ζημιές”

Η τροποποίηση διευκρινίζει το λογιστικό χειρισμό σχετικά με την αναγνώριση αναβαλλόμενων φορολογικών απαιτήσεων σε μη πραγματοποιηθείσες ζημιές που έχουν προκύψει από δάνεια που επιμετρώνται στην εύλογη αξία.

ΔΠΧΑ 12 «Γνωστοποίηση συμμετοχής σε άλλες οικονομικές οντότητες»:

Η τροποποίηση παρέχει διευκρινήσεις σχετικά με το ότι η υποχρέωση για παροχή των γνωστοποιήσεων του ΔΠΧΑ 12 έχει εφαρμογή σε συμμετοχή σε οντότητες που έχει κατηγοριοποιηθεί ως διακρατούμενη προς πώληση, εκτός της υποχρέωσης για παροχή συνοπτικής χρηματοοικονομικής πληροφόρησης.

Πρότυπα και Διερμηνείες υποχρεωτικά για μεταγενέστερες περιόδους

Συγκεκριμένα νέα λογιστικά πρότυπα, τροποποιήσεις και διερμηνείες έχουν τεθεί σε ισχύ για μεταγενέστερες περιόδους και δεν έχουν εφαρμοστεί κατά την κατάρτιση αυτών των χρηματοοικονομικών καταστάσεων. Η Εταιρεία ερευνά την επίδραση των νέων προτύπων και τροποποιήσεων στις χρηματοοικονομικές του καταστάσεις.

ΔΠΧΑ 9 «Χρηματοοικονομικά μέσα» και μεταγενέστερες τροποποιήσεις στο ΔΠΧΑ 9 και ΔΠΧΑ 7 «Χρηματοοικονομικά μέσα: Γνωστοποιήσεις» (εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2018):

Το ΔΠΧΑ 9 αντικαθιστά τις πρόνοιες του ΔΛΠ 39 που αφορούν στην ταξινόμηση και επιμέτρηση των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων και χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων και συμπεριλαμβάνει επίσης ένα μοντέλο αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών το οποίο αντικαθιστά το μοντέλο των πραγματοποιημένων πιστωτικών ζημιών που εφαρμόζεται σήμερα. Το ΔΠΧΑ 9 καθιερώνει επίσης μία νέα προσέγγιση της λογιστικής αντιστάθμισης βασιζόμενη σε αρχές και αντιμετωπίζει ασυνέπειες και αδυναμίες στο τρέχων μοντέλο του ΔΛΠ 39.

Με βάση την τρέχουσα εκτίμηση της Διοίκησης, το ΔΠΧΑ 9 κατά την πρώτη εφαρμογή του καθώς και στις μεταγενέστερες περιόδους, δεν αναμένεται να έχει σημαντική επίπτωση στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας.

ΔΠΧΑ 15 «Έσοδα από συμβάσεις με πελάτες» Στις 28 Μαΐου 2014 το ΣΔΛΠ εξέδωσε το ΔΠΧΑ 15 «Έσοδα από συμβάσεις με πελάτες» αποτελεί το νέο πρότυπο που αφορά στην αναγνώριση του εσόδου και συμπεριλαμβανομένων και των τροποποιήσεων επί του προτύπου που εκδόθηκαν στις 11 Σεπτεμβρίου του 2015 είναι υποχρεωτικής εφαρμογής σε ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2018.

Το ΔΠΧΑ 15 αντικαθιστά τα ΔΛΠ 18, ΔΛΠ 11 και τις διερμηνείες ΕΔΔΠΧΑ 13, ΕΔΔΠΧΑ 15, ΕΔΔΠΧΑ 18 και ΜΕΔ 31.

Το νέο πρότυπο καθιερώνει ένα μοντέλο πέντε βημάτων που θα εφαρμόζεται για έσοδα που προκύπτουν από μια σύμβαση με έναν πελάτη (με περιορισμένες εξαιρέσεις), ώστε να βελτιώσει τη συγκρισιμότητα μεταξύ εταιρειών του ίδιου κλάδου, διαφορετικών κλάδων και διαφορετικών κεφαλαιαγορών. Οι απαιτήσεις του προτύπου θα εφαρμόζονται επίσης για την αναγνώριση και επιμέτρηση των κερδών και ζημιών από την πώληση ορισμένων μη χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων που δεν αποτελούν παραγωγή από συνήθεις δραστηριότητες της οικονομικής οντότητας (π.χ., πωλήσεις ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού ή άυλων περιουσιακών στοιχείων). Θα απαιτούνται εκτεταμένες γνωστοποιήσεις, συμπεριλαμβανομένης της ανάλυσης του συνόλου των εσόδων, πληροφορίες σχετικά με τις υποχρεώσεις απόδοσης, αλλαγές στα υπόλοιπα των περιουσιακών στοιχείων σύμβασης και των υποχρεώσεων σύμβασης μεταξύ των περιόδων και βασικές κρίσεις και εκτιμήσεις. Το ΔΠΧΑ 15 υιοθετήθηκε από την Ευρωπαϊκή Ένωση στις 22 Σεπτεμβρίου 2016.

Το νέο πρότυπο δεν αναμένεται να έχει επίπτωση στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας.

ΔΠΧΑ 16 «Μισθώσεις» (εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2019): Το ΔΠΧΑ 16 εκδόθηκε τον Ιανουάριο του 2016 και αντικαθιστά το ΔΛΠ 17. Σκοπός του προτύπου είναι να εξασφαλίσει ότι οι μισθωτές και οι εκμισθωτές παρέχουν χρήσιμη πληροφόρηση που παρουσιάζει εύλογα την ουσία των συναλλαγών που αφορούν μισθώσεις. Το ΔΠΧΑ 16 εισάγει ένα ενιαίο μοντέλο για το λογιστικό χειρισμό από την πλευρά του μισθωτή, το οποίο απαιτεί ο μισθωτής να αναγνωρίζει

περιουσιακά στοιχεία και υποχρεώσεις για όλες τις συμβάσεις μισθώσεων. Σχετικά με το λογιστικό χειρισμό από την πλευρά του εκμισθωτή, το ΔΠΧΑ 16 ενσωματώνει ουσιαστικά τις απαιτήσεις του ΔΛΠ 17. Επομένως, ο εκμισθωτής συνεχίζει να κατηγοριοποιεί τις συμβάσεις μισθώσεων σε λειτουργικές και χρηματοδοτικές μισθώσεις, και να ακολουθεί διαφορετικό λογιστικό χειρισμό για κάθε τύπο σύμβασης.

ΔΠΧΑ 2 Παροχές που εξαρτώνται από την αξία των μετοχών (Τροποποίηση) “Ταξινόμηση και επιμέτρηση συναλλαγών που αφορούν παροχές που εξαρτώνται από την αξία των μετοχών” :

Η τροποποίηση παρέχει διευκρινήσεις σχετικά με τη βάση επιμέτρησης όσον αφορά παροχές που εξαρτώνται από την αξία των μετοχών και διακανονίζονται σε μετρητά και το λογιστικό χειρισμό σχετικά με τροποποιήσεις σε όρους που μεταβάλλουν μία παροχή που διακανονίζεται σε μετρητά ή σε παροχή που διακανονίζεται σε συμμετοχικούς τίτλους. Επιπλέον εισάγουν μία εξαίρεση όσον αφορά τις αρχές του ΔΠΧΑ 2 με βάση την οποία μία παροχή θα πρέπει να αντιμετωπίζεται σαν να επρόκειτο να διακανονιστεί εξ’ ολοκλήρου σε συμμετοχικούς τίτλους, στις περιπτώσεις όπου ο εργοδότης υποχρεούται να παρακρατά ένα ποσό προς κάλυψη των φορολογικών υποχρεώσεων των εργαζομένων που προκύπτουν από παροχές που εξαρτώνται από την αξία των μετοχών και να το αποδίδει στις φορολογικές αρχές. Η τροποποίηση εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2018 και δεν έχει υιοθετηθεί ακόμη από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

ΔΠΧΑ 2 (Τροποποίηση) «Ταξινόμηση και επιμέτρηση συναλλαγών που αφορούν παροχές που εξαρτώνται από την αξία των μετοχών» (εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2018): Η τροποποίηση παρέχει διευκρινήσεις σχετικά με τη βάση επιμέτρησης όσον αφορά παροχές που εξαρτώνται από την αξία των μετοχών και διακανονίζονται σε μετρητά και το λογιστικό χειρισμό σχετικά με τροποποιήσεις σε όρους που μεταβάλλουν μία παροχή που διακανονίζεται σε μετρητά σε παροχή που διακανονίζεται σε συμμετοχικούς τίτλους. Επιπλέον εισάγει μία εξαίρεση όσον αφορά τις αρχές του ΔΠΧΑ 2 με βάση την οποία μία παροχή θα πρέπει να αντιμετωπίζεται σαν να επρόκειτο να διακανονιστεί εξ’ ολοκλήρου σε συμμετοχικούς τίτλους, στις περιπτώσεις όπου ο εργοδότης υποχρεούται να παρακρατά ένα ποσό προς κάλυψη των φορολογικών υποχρεώσεων των εργαζομένων που προκύπτουν από παροχές που εξαρτώνται από την αξία των μετοχών και να το αποδίδει στις φορολογικές αρχές. Η τροποποίηση δεν έχει υιοθετηθεί ακόμη από την Ε.Ε..

ΔΛΠ 40 (Τροποποίηση) «Μεταφορές επενδυτικών ακινήτων» (εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2018): Η τροποποίηση διευκρινίζει ότι προκειμένου να μπορεί να πραγματοποιηθεί μεταφορά προς ή από τα επενδυτικά ακίνητα θα πρέπει να έχει πραγματοποιηθεί αλλαγή στη χρήση. Προκειμένου να θεωρηθεί ότι έχει επέλθει αλλαγή στη χρήση του ακινήτου, θα πρέπει να αξιολογηθεί κατά πόσο το ακίνητο πληροί τον ορισμό και η αλλαγή στη χρήση να μπορεί να τεκμηριωθεί. Η τροποποίηση δεν έχει υιοθετηθεί ακόμη από την Ε.Ε..

ΔΛΠ 28 (Τροποποίηση) «Μακροπρόθεσμες συμμετοχές σε συγγενείς και κοινοπραξίες» (εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2019): Η τροποποίηση διευκρινίζει ότι οι εταιρείες πρέπει να λογιστικοποιούν τις μακροπρόθεσμες συμμετοχές τους σε μία συγγενή εταιρεία ή κοινοπραξία - στις οποίες δεν εφαρμόζεται η μέθοδος της καθαρής θέσης – με βάση το Δ.Π.Χ.Α. 9. Η τροποποίηση δεν έχει υιοθετηθεί ακόμη από την Ε.Ε..

Ε.Δ.Δ.Π.Χ.Π. 22 «Συναλλαγές σε ξένο νόμισμα και προκαταβολές» (εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2018): Η διερμηνεία παρέχει καθοδήγηση σχετικά με το πώς προσδιορίζεται η ημερομηνία της συναλλαγής όταν εφαρμόζεται το πρότυπο που αφορά τις συναλλαγές σε ξένο νόμισμα, ΔΛΠ 21. Η διερμηνεία έχει εφαρμογή όταν μια οντότητα είτε καταβάλλει, είτε εισπράττει προκαταβολικά τίμημα για συμβάσεις που εκφράζονται σε ξένο νόμισμα. Η διερμηνεία δεν έχει υιοθετηθεί ακόμη από την Ε.Ε..

Ε.Δ.Δ.Π.Χ.Π. 23 «Αβεβαιότητα σχετικά με τον χειρισμό θεμάτων φορολογίας εισοδήματος» εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2019): Η διερμηνεία παρέχει επεξηγήσεις ως προς την αναγνώριση και επιμέτρηση του τρέχοντος και αναβαλλόμενου φόρου εισοδήματος όταν υπάρχει αβεβαιότητα σχετικά με την φορολογική αντιμετώπιση κάποιων στοιχείων. Το Ε.Δ.Δ.Π.Χ.Π. 23 έχει εφαρμογή σε όλες τις πτυχές της λογιστικοποίησης του φόρου εισοδήματος όταν υπάρχει τέτοια αβεβαιότητα, συμπεριλαμβανομένου του φορολογητέου κέρδους/ζημιάς, της φορολογικής βάσης των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων, τα φορολογικά κέρδη και φορολογικές ζημιές και τους φορολογικούς συντελεστές. Η διερμηνεία δεν έχει υιοθετηθεί ακόμη από την Ε.Ε..

ΔΛΠ 19 (Τροποποίηση) «Τροποποίηση προγράμματος, περικοπή ή διακανονισμός» (εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2019): Η τροποποίηση καθορίζει τον τρόπο με τον οποίο οι οντότητες πρέπει να προσδιορίζουν τα συνταξιοδοτικά έξοδα όταν λαμβάνουν χώρα αλλαγές σε συνταξιοδοτικά προγράμματα καθορισμένων παροχών. Η τροποποίηση δεν έχει υιοθετηθεί ακόμη από την Ε.Ε..

Ετήσιες βελτιώσεις σε ΔΠΧΑ 2014 (Κύκλος 2014 - 2016)

Η τροποποίηση που παρατίθεται παρακάτω περιγράφει τις βασικές αλλαγές σε ένα ΔΛΠ.

ΔΛΠ 28 «Συμμετοχές σε συγγενείς και κοινοπραξίες» (εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2018): Η τροποποίηση παρέχει διευκρινήσεις ως προς το ότι όταν οι οργανισμοί διαχείρισης επενδύσεων κεφαλαίων, τα αμοιβαία κεφάλαια, και οντότητες με παρόμοιες δραστηριότητες εφαρμόζουν την επιλογή να επιμετρούν τις συμμετοχές σε συγγενείς ή κοινοπραξίες σε εύλογη αξία μέσω αποτελεσμάτων, αυτή η επιλογή θα πρέπει να γίνει ξεχωριστά για κάθε συγγενή ή κοινοπραξία κατά την αρχική αναγνώριση.

Ετήσιες βελτιώσεις σε ΔΠΧΑ 2015 (Κύκλος 2015 – 2017)

Οι τροποποιήσεις που παρατίθενται παρακάτω περιλαμβάνουν αλλαγές σε συγκεκριμένα ΔΠΧΑ. Οι τροποποιήσεις δεν έχουν υιοθετηθεί ακόμη από την Ε.Ε..

ΔΠΧΑ 3 «Συνενώσεις επιχειρήσεων»(εφαρμόζονται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2019): Η τροποποίηση διευκρινίζει πως μία οντότητα επαναμετρά το ποσοστό που κατείχε προηγουμένως σε μία από κοινού ελεγχόμενη δραστηριότητα όταν αποκτά τον έλεγχο της επιχείρησης αυτής.

ΔΠΧΑ 11 «Από κοινού συμφωνίες» (εφαρμόζονται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2019): Η τροποποίηση διευκρινίζει πως μία οντότητα δεν επαναμετρά το ποσοστό που κατείχε προηγουμένως σε μία από κοινού ελεγχόμενη δραστηριότητα όταν αποκτά από κοινού έλεγχο στην επιχείρηση αυτή.

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

ΔΛΠ 12 «Φόροι εισοδήματος» (εφαρμόζονται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2019): Η τροποποίηση διευκρινίζει πως μία οντότητα λογιστικοποιεί όλες τις επιπτώσεις στο φόρο εισοδήματος από πληρωμές μερισμάτων με τον ίδιο τρόπο.

ΔΛΠ 23 «Κόστος δανεισμού» (εφαρμόζονται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2019): Η τροποποίηση διευκρινίζει πως μία οντότητα χειρίζεται ως μέρος του γενικού δανεισμού οποιοδήποτε δάνειο αναλήφθηκε ειδικά για την ανάπτυξη ενός περιουσιακού στοιχείου όταν το στοιχείο αυτό είναι έτοιμο για τη χρήση για την οποία προορίζεται ή την πώλησή του.

B. 2 Έγκριση των Οικονομικών Καταστάσεων

Το Διοικητικό Συμβούλιο της BETA WOOD A.E.B.E ενέκρινε τις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις για την χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2017, στις 24 Απριλίου 2018.

Γ. Βασικές Λογιστικές Αρχές

Γ.1. Λειτουργικοί Τομείς

Λειτουργικοί τομείς της Εταιρείας είναι στρατηγικές μονάδες οι οποίες εμπορεύονται τα ίδια αγαθά αλλά δραστηριοποιούνται σε ξεχωριστές αγορές και διοικούνται ξεχωριστά από το Διοικητικό Συμβούλιο. Η Εταιρεία BETA WOOD A.E.B.E δραστηριοποιείται με το ίδιο αντικείμενο εργασιών και για τον λόγο αυτό περιλαμβάνει ένα μόνο λειτουργικό τομέα .

Γ.2. Λειτουργικό νόμισμα και νόμισμα παρουσίασης

Τα στοιχεία των οικονομικών καταστάσεων της Εταιρείας καταχωρούνται στο νόμισμα του πρωτεύοντος οικονομικού περιβάλλοντος, στο οποίο κάθε εταιρεία λειτουργεί («λειτουργικό νόμισμα»). Οι οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε Ευρώ, που είναι το λειτουργικό νόμισμα αποτίμησης και το νόμισμα παρουσίασης της Εταιρείας.

Γ.3. Συναλλαγές και υπόλοιπα

Οι συναλλαγές σε ξένα νομίσματα μετατρέπονται στο λειτουργικό νόμισμα με ισοτιμίες που ισχύουν κατά την ημερομηνία των συναλλαγών. Κέρδη και ζημιές από συναλλαγματικές διαφορές οι οποίες προκύπτουν από την τακτοποίηση τέτοιων συναλλαγών κατά τη διάρκεια της περιόδου και από τη μετατροπή των νομισματικών στοιχείων που εκφράζονται σε ξένο νόμισμα με τις ισχύουσες ισοτιμίες κατά την ημερομηνία ισολογισμού, αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα.

Γ.4. Εμπορικές απαιτήσεις

Οι απαιτήσεις από πελάτες καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους και μεταγενέστερα αποτιμώνται στο αναπόσβεστο κόστος με τη μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου, αφαιρουμένων και των ζημιών απομείωσης. Οι ζημιές απομείωσης αναγνωρίζονται όταν υπάρχει αντικειμενική ένδειξη ότι η εταιρεία δεν είναι σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που οφείλονται με βάση τους συμβατικούς όρους. Το ποσό της πρόβλεψης είναι η διαφορά μεταξύ της λογιστικής αξίας των απαιτήσεων και της παρούσας αξίας των εκτιμώμενων μελλοντικών ταμειακών ροών, προεξοφλουμένων με τη μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου. Το ποσό της πρόβλεψης καταχωρείται ως έξοδο στην Κατάσταση Αποτελεσμάτων.

Γ.5. Ταμειακά διαθέσιμα & Ισοδύναμα Στοιχεία

Τα ταμειακά διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα περιλαμβάνουν τα μετρητά, και τις καταθέσεις όψεως.

Γ.6. Μετοχικό κεφάλαιο

Το μετοχικό κεφάλαιο περιλαμβάνει τις κοινές μετοχές της Εταιρείας και περιλαμβάνεται στα ίδια κεφάλαια.

Άμεσα έξοδα για την έκδοση μετοχών, εμφανίζονται μετά την αφαίρεση του σχετικού φόρου εισοδήματος, σε μείωση του προϊόντος της έκδοσης. Άμεσα έξοδα που σχετίζονται με την έκδοση μετοχών για την απόκτηση επιχειρήσεων περιλαμβάνονται στο κόστος κτήσεως της επιχειρήσεως που αποκτάται.

Το κόστος κτήσεως ιδίων μετοχών εμφανίζεται αφαιρετικά των ιδίων κεφαλαίων της Εταιρείας, έως ότου οι ίδιες μετοχές πωληθούν ή ακυρωθούν.

των ιδίων κεφαλαίων της Εταιρείας, έως ότου οι ίδιες μετοχές πωληθούν ή ακυρωθούν.

Γ.7. Αναβαλλόμενος Φόρος Εισοδήματος

Ο αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος προσδιορίζεται με την μέθοδο της υποχρέωσης που προκύπτει από τις προσωρινές διαφορές μεταξύ της λογιστικής αξίας και της φορολογικής βάσης των περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων. Αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος δεν λογίζεται εάν προκύπτει από την αρχική αναγνώριση στοιχείου ενεργητικού ή παθητικού σε συναλλαγή, εκτός επιχειρηματικής συνένωσης, η οποία όταν έγινε η συναλλαγή δεν επηρέασε ούτε το λογιστικό ούτε το φορολογικό κέρδος ή ζημία. Ο αναβαλλόμενος φόρος προσδιορίζεται με τους φορολογικούς συντελεστές που υπάρχει γνώση κατά την ημερομηνία ισολογισμού, ότι θα ισχύουν κατά τη στιγμή που θα αναστραφούν οι προσωρινές διαφορές.

Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται στην έκταση στην οποία θα υπάρξει μελλοντικό φορολογητέο κέρδος για την χρησιμοποίηση της προσωρινής διαφοράς που δημιουργεί την αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση.

Ο αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος αναγνωρίζεται για τις προσωρινές διαφορές που προκύπτουν από επενδύσεις σε θυγατρικές και συνδεδεμένες επιχειρήσεις, με εξαίρεση την περίπτωση που η αναστροφή των προσωρινών διαφορών ελέγχεται από την Εταιρεία και είναι πιθανό ότι οι προσωρινές διαφορές δεν θα αναστραφούν στο προβλεπτό μέλλον.

Οι αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις και οι απαιτήσεις δύναται να συμψηφίζονται μόνο σε περίπτωση που αφορούν σε κοινή φορολογική αρχή και υπάρχει το δικαίωμα συμψηφισμού αυτών.

Γ.8. Φορολογία

Η φορολογία εισοδήματος υπολογίζεται με βάση τη φορολογική νομοθεσία και τους φορολογικούς συντελεστές που ισχύουν στις χώρες όπου διεξάγονται οι εργασίες της Εταιρείας και καταχωρείται ως έξοδο στην περίοδο κατά την οποία προκύπτουν τα εισοδήματα.

Γ.9. Αναγνώριση εσόδων

Τα έσοδα περιλαμβάνουν την εύλογη αξία των πωλήσεων αγαθών και παροχής υπηρεσιών, καθαρά από Φόρο Προστιθέμενης Αξίας, εκπτώσεις και επιστροφές. Στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις τα διεταιρικά έσοδα μέσα στον Όμιλο απαλείφονται πλήρως. Η αναγνώριση των εσόδων γίνεται ως εξής:

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

- Οι πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται όταν η Εταιρεία παραδίδει τα αγαθά στους πελάτες, τα αγαθά γίνονται αποδεκτά από αυτούς και η είσπραξη της απαίτησης είναι εύλογα εξασφαλισμένη.
- Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών λογίζονται με την υπογραφή των ιδιωτικών Συμφωνητικών οπότε καθίσταται και απαιτητά. Τα λοιπά έσοδα την περίοδο που παρέχονται οι υπηρεσίες, με βάση το στάδιο ολοκλήρωσης της παρεχόμενης υπηρεσίας σε σχέση με το σύνολο των παρεχόμενων υπηρεσιών.
- Τα έσοδα από τόκους αναγνωρίζονται βάσει χρονικής αναλογίας και με τη χρήση του πραγματικού επιτοκίου. Όταν υπάρχει απομείωση των απαιτήσεων, η λογιστική αξία αυτών μειώνεται στο ανακτήσιμο ποσό τους το οποίο είναι η παρούσα αξία των αναμενόμενων μελλοντικών ταμειακών ρών προεξοφλουμένων με το αρχικό πραγματικό επιτόκιο. Στη συνέχεια λογίζονται τόκοι με το ίδιο επιτόκιο επί της απομειωμένης (νέας λογιστικής) αξίας.
- Τα μερίσματα, λογίζονται ως έσοδα, όταν θεμελιώνεται το δικαίωμα είσπραξής τους.

Γ.10. Μισθώσεις

Οι μισθώσεις παγίων όπου η Εταιρεία διατηρεί ουσιαστικά όλους τους κινδύνους και τα οφέλη της ιδιοκτησίας ταξινομούνται ως χρηματοδοτικές μισθώσεις. Οι χρηματοδοτικές μισθώσεις κεφαλαιοποιούνται με την έναρξη της μίσθωσης στη χαμηλότερη μεταξύ της εύλογης αξίας του παγίου στοιχείου ή της παρούσας αξίας των ελάχιστων μισθωμάτων. Οι αντίστοιχες υποχρεώσεις από μισθώματα, καθαρές από χρηματοοικονομικά έξοδα, απεικονίζονται στις υποχρεώσεις. Το μέρος του χρηματοοικονομικού εξόδου που αφορά σε χρηματοδοτικές μισθώσεις αναγνωρίζεται στα αποτελέσματα χρήσης κατά τη διάρκεια της μίσθωσης.

Μισθώσεις όπου ουσιαστικά οι κίνδυνοι και τα οφέλη της ιδιοκτησίας διατηρούνται από τον εκμισθωτή ταξινομούνται ως λειτουργικές μισθώσεις. Οι πληρωμές που γίνονται για λειτουργικές μισθώσεις αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα χρήσης σε σταθερή βάση κατά τη διάρκεια της μίσθωσης.

Γ.11. Διάθεση Κερδών και Διανομή μερισμάτων

Η διάθεση των κερδών χρήσεως καθώς και η αναγνώριση της υποχρέωσης διανομής μερίσματος αναγνωρίζονται στις οικονομικές καταστάσεις εφόσον ληφθεί η τελική έγκριση από τη Γενική Συνέλευση των μετόχων.

Γ.12. Αύλα Περιουσιακά Στοιχεία - Λογισμικό

Οι άδειες λογισμικού αποτιμώνται στο κόστος κτήσεως μείον συσσωρευμένες αποσβέσεις, μείον οποιαδήποτε συσσωρευμένη απομείωση. Οι αποσβέσεις διενεργούνται με βάση τη σταθερή μέθοδο στο διάστημα της ωφέλιμης ζωής τους, η οποία είναι 3 έως 5 χρόνια.

Η τεχνολογία αναφέρεται σε συμβάσεις πρόσβασης στην τεχνολογία πωλήσεων, διεύρυνση της βάσεως προμηθειών και προμηθευτών με συμφέρουσα τιμές και μεθοδολογία οργάνωσης και λειτουργίας καταστημάτων καταναλωτικών και διαρκών αγαθών.

Η απόσβεση διενεργείται ανάλογα με τα χρόνια των συμβάσεων.

Γ.13. Παροχές στο προσωπικό

α) Βραχυπρόθεσμες παροχές

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

Οι βραχυπρόθεσμες παροχές προς το προσωπικό σε χρήμα και σε είδος καταχωρούνται ως έξοδο όταν καθίστανται δεδουλευμένες.

β) Παροχές που θα καταβληθούν μετά την έξοδο από την υπηρεσία

Οι παροχές αυτές περιλαμβάνουν τόσο προγράμματα καθορισμένων εισφορών (κρατική ασφάλιση) όσο και προγράμματα καθορισμένων παροχών (εφάπαξ παροχές κατά την αποχώρηση από την υπηρεσία, επιβαλλόμενες από το Ν.2112/20). Το δεδουλευμένο κόστος των προγραμμάτων καθορισμένων εισφορών αναγνωρίζεται ως έξοδο στην περίοδο που αφορά. Η υποχρέωση από το πρόγραμμα καθορισμένων παροχών υπολογίζεται ετησίως από ανεξάρτητο αναλογιστή με την χρήση της μεθόδου της προβεβλημένης πιστωτικής μονάδος (projected unit credit method). Τα αναλογιστικά κέρδη και οι ζημίες που προκύπτουν από τις εμπειρικές προσαρμογές στις οικονομικές και δημογραφικές υποθέσεις αναγνωρίζονται στην καθαρή θέση, κατά τη χρήση στην οποία προκύπτουν. Το κόστος προϋπηρεσίας καταχωρείται άμεσα στα αποτελέσματα.

Κρατικά Ασφαλιστικά Προγράμματα

Το προσωπικό της Εταιρείας καλύπτεται κυρίως από τον κύριο Κρατικό Ασφαλιστικό Φορέα που αφορά στον ιδιωτικό τομέα (ΙΚΑ) που χορηγεί συνταξιοδοτικές και ιατροφαρμακευτικές παροχές. Κάθε εργαζόμενος είναι υποχρεωμένος να συνεισφέρει μέρος το μηνιαίου μισθού του στο ταμείο, ενώ τμήμα της συνολικής εισφοράς καλύπτεται από την Εταιρεία. Κατά την συνταξιοδότηση το συνταξιοδοτικό ταμείο είναι υπεύθυνο για την καταβολή των συνταξιοδοτικών παροχών στους εργαζομένους. Κατά συνέπεια η Εταιρεία δεν έχει καμία νομική ή τεκμαρτή υποχρέωση για την πληρωμή μελλοντικών παροχών με βάση αυτό το πρόγραμμα.

Προβλέψεις και Ενδεχόμενες Υποχρεώσεις

Οι προβλέψεις αναγνωρίζονται όταν:

- (α) Υπάρχει μία παρούσα νομική ή τεκμαιρόμενη δέσμευση ως αποτέλεσμα παρελθουσών γεγονότων.
- (β) Είναι πιθανόν ότι θα απαιτηθεί εκροή πόρων για τον διακανονισμό της δέσμευσης.
- (γ) Τα απαιτούμενα ποσά μπορεί να εκτιμηθούν αξιόπιστα.

Δεν καταχωρούνται προβλέψεις για μελλοντικά έξοδα που σχετίζονται με τις συνεχιζόμενες δραστηριότητες της Εταιρείας .

Δ. Διαχείριση χρηματοοικονομικού κινδύνου

Δ.1. Παράγοντες χρηματοοικονομικού κινδύνου

Η Εταιρεία εκτίθεται σε χρηματοοικονομικούς κινδύνους, όπως κινδύνους αγοράς, πιστωτικό κίνδυνο και κίνδυνο ρευστότητας. Το γενικό πρόγραμμα διαχείρισης κινδύνων της Εταιρείας εστιάζεται στη μη προβλεψιμότητα των χρηματοπιστωτικών αγορών και επιδιώκει να ελαχιστοποιήσει την ενδεχόμενη αρνητική τους επίδραση στη χρηματοοικονομική απόδοση της Εταιρείας .

Η διαχείριση κινδύνων διεκπεραιώνεται από την κεντρική οικονομική υπηρεσία της Εταιρείας , η οποία λειτουργεί με συγκεκριμένους κανόνες που έχουν εγκριθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο. Το Διοικητικό Συμβούλιο παρέχει οδηγίες και κατευθύνσεις για την γενική διαχείριση του κινδύνου καθώς και ειδικές οδηγίες

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

για την διαχείριση συγκεκριμένων κινδύνων όπως ο συναλλαγματικός κίνδυνος, ο κίνδυνος επιτοκίου και ο πιστωτικός κίνδυνος.

(α) Κίνδυνος αγοράς συναλλαγματικών ισοτιμιών

Η Εταιρεία δραστηριοποιείται στην Ελλάδα και συνεπώς όλες οι συναλλαγές της Εταιρείας διεξάγονται σε Ευρώ κατά συνέπεια διατρέχει μειωμένο συναλλαγματικό κίνδυνο.

(β) Πιστωτικός κίνδυνος

Η Εταιρεία έχει θεσπίσει και εφαρμόζει διαδικασίες πιστωτικού ελέγχου με στόχο την ελαχιστοποίηση των επισφαλειών και την άμεση κάλυψη των απαιτήσεων με αξιόγραφα. Από την Διοίκηση της Εταιρείας ορίζονται πιστωτικά όρια ανά πελάτη και εφαρμόζονται συγκεκριμένοι όροι πωλήσεων και εισπράξεων. Τα πιστωτικά όρια, ιδιαίτερα αυτήν την περίοδο της οικονομικής κρίσης, παρακολουθούνται σε τακτά χρονικά διαστήματα και επανακαθορίζονται .

(γ) Κίνδυνος ρευστότητας

Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαμηλά επίπεδα έχοντας ικανά ταμειακά διαθέσιμα καθώς και διαθέτοντας επαρκή πιστωτικά όρια με τις συνεργαζόμενες τράπεζες.

(δ) Κίνδυνος επιτοκίων

Η Εταιρεία εκτίθεται σε κινδύνους ταμειακών ροών που λόγω μιας ενδεχόμενης μελλοντικής μεταβολής των κυμαινόμενων επιτοκίων να διαφοροποιήσουν θετικά ή αρνητικά τις ταμειακές εκροές ή / και εκροές που συνδέονται με περιουσιακά στοιχεία ή / και υποχρεώσεις της Εταιρείας .

(ε) Προμηθευτές

Η Εταιρεία έχει συνάψει συμφωνίες με προμηθευτές και φροντίζει όπου είναι εφικτό να μην υπάρχει σημαντική εξάρτηση από τους προμηθευτές, έτσι ώστε κανένας προμηθευτής να μην προμηθεύει υλικά σε ποσοστό μεγαλύτερο του 15% των συνολικών αγορών της Εταιρείας .

(ζ) Κίνδυνοι από Μακροοικονομικές Συνθήκες στην Ελλάδα - Περιορισμοί στην Διακίνηση Κεφαλαίων

Το μακροοικονομικό και χρηματοοικονομικό περιβάλλον στην Ελλάδα εμφανίζει συνεχή σημάδια σταθεροποίησης, ωστόσο εξακολουθεί να υπάρχει αβεβαιότητα. Οι έλεγχοι κεφαλαίων που αρχικώς επιβλήθηκαν στη χώρα την 28 Ιουνίου 2015, συνεχίζουν να υφίστανται, ωστόσο έκτοτε έχουν χαλαρώσει. Με την επιφύλαξη ότι οι συμφωνημένοι όροι και προϋποθέσεις του τρίτου προγράμματος διάσωσης θα εφαρμοστούν και οι έλεγχοι κεφαλαίων θα χαλαρώσουν περαιτέρω και βραχυπρόθεσμα ή μεσοπρόθεσμα θα εξαλειφθούν, δεν αναμένεται σημαντική αρνητική επίπτωση στις δραστηριότητες της Εταιρείας .

Η επιχειρηματικότητα στην Ελλάδα παραμένει σε κλίμα αστάθειας, κυρίως λόγω των δυσκολιών που προκύπτουν από τους κεφαλαιακούς περιορισμούς και την αδυναμία χρηματοδότησης από τα Πιστωτικά Ιδρύματα με ανάλογο κόστος που απολαμβάνουν οι επιχειρήσεις στις χώρες της Βόρειας Ευρώπης.

Αναφορικά με τη χρηματοδότηση των δραστηριοτήτων του μέσω τραπεζικού δανεισμού η Εταιρεία δεν αντιμετωπίζει κανένα σχετικό περιορισμό, καθώς, στην πράξη, δύναται να προβαίνει απρόσκοπτα σε συνεχείς κινήσεις για άντληση βραχυπρόθεσμου κεφαλαίου κίνησης και μακροπρόθεσμου δανεισμού, ενώ παράλληλα διαθέτει ευρύτατη άμεση ρευστότητα που του επιτρέπει να διαπραγματεύεται με βελτιούμενους όρους χρηματοδότησης.

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

Η Διοίκηση της Εταιρείας συνεχώς αξιολογεί τα νέα δεδομένα και τις πιθανές μελλοντικές τους επιπτώσεις στις δραστηριότητές του έτσι ώστε να είναι σε θέση να λαμβάνει κατάλληλα μέτρα ενεργώντας όπως απαιτείται προκειμένου να εξασφαλίσει την απρόσκοπτη λειτουργία της.

Η Διοίκηση της Εταιρείας συνεχώς αξιολογεί τα νέα δεδομένα και τις πιθανές μελλοντικές τους επιπτώσεις στις δραστηριότητές της έτσι ώστε να είναι σε θέση να λαμβάνει κατάλληλα μέτρα ενεργώντας όπως απαιτείται προκειμένου να εξασφαλίσει την απρόσκοπτη λειτουργία της.

Ε. Σημαντικές Λογιστικές Εκτιμήσεις και Κρίσεις της Διοίκησης

Η σύνταξη των οικονομικών καταστάσεων, σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ, απαιτεί την χρήση ορισμένων σημαντικών λογιστικών εκτιμήσεων. Επίσης απαιτεί την άσκηση κρίσης από την Διοίκηση για την διαδικασία εφαρμογής των λογιστικών αρχών. Οι τομείς που απαιτούν υψηλότερου βαθμού κρίση ή είναι εξαιρετικά πολύπλοκοι ή οι τομείς όπου οι υποθέσεις και οι εκτιμήσεις είναι σημαντικές για τις οικονομικές καταστάσεις.

Η Εταιρεία προβαίνει σε εκτιμήσεις, παραδοχές και αξιολογικές κρίσεις προκειμένου, είτε να επιλέξει τις καταλληλότερες λογιστικές αρχές είτε σε σχέση με την μελλοντική εξέλιξη γεγονότων και συναλλαγών.

Οι εν λόγω εκτιμήσεις, παραδοχές και κρίσεις επανεξετάζονται περιοδικά προκειμένου να ανταποκρίνονται στα τρέχοντα δεδομένα και να αντανακλούν τους εκάστοτε τρέχοντες κινδύνους και βασίζονται στην προγενέστερη εμπειρία της Διοίκησης της Εταιρείας σε σχέση με το επίπεδο / όγκο των συναφών συναλλαγών ή γεγονότων.

Οι βασικές λογιστικές εκτιμήσεις που γίνονται από την Διοίκηση προκειμένου να εφαρμοστούν οι λογιστικές πολιτικές περιλαμβάνουν τα εξής :

- α) Εύλογες αξίες των ιδιοχρησιμοποιούμενων παγίων στοιχείων, τις ωφέλιμες ζωές αυτών και τις υπολειμματικές αξίες τους.
- β) Πρόβλεψη για φόρο εισοδήματος
- γ) Πρόβλεψη επισφαλών και ένδικων απαιτήσεων
- δ) Πρόβλεψη ενδεχόμενων υποχρεώσεων.
- ε) Ωφέλιμη ζωή των μη χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων,
- ζ) Έλεγχο απομείωσης των ενσώματων παγίων

Η πρόβλεψη για φόρο εισοδήματος υπολογίζεται με εκτίμηση των φόρων που θα καταβληθούν στις φορολογικές αρχές και περιλαμβάνει τον φόρο εισοδήματος της εκάστοτε χρήσης και πρόβλεψη για τους πρόσθετους φόρους που πιθανόν να επιβληθούν σε μελλοντικούς φορολογικούς ελέγχους για τις ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις. Η τελική εκκαθάριση των φόρων εισοδήματος πιθανόν να αποκλίνει από τα σχετικά ποσά τα οποία έχουν καταχωρηθεί στις οικονομικές καταστάσεις αλλά εκτιμάται ότι τυχόν απόκλιση δεν θα έχει ουσιώδη επίδραση στην Κατάσταση Συνολικών Εσόδων της Εταιρείας .

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
 Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

1. Λειτουργικοί τομείς

Κατά την 31 Δεκεμβρίου 2017 η Εταιρεία δραστηριοποιείται μόνο στην Ελλάδα με το ίδιο αντικείμενο εργασιών . Τα αποτελέσματα του τομέα έχουν ως εξής:

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ	Σημ.	01.01.2017	01.01.2016
		31.12.2017	31.12.2016
(Ποσά σε 000 Ευρώ)			
Κύκλος Εργασιών (Πωλήσεις)	3	890	-
Μείον: Κόστος πωληθέντων		(857)	-
Μικτά Αποτελέσματα Εκμετάλλευσης		34	-
Λοιπά έσοδα εκμετάλλευσης	3	17	-
Έξοδα διοικητικής λειτουργίας	4	(141)	(12)
Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως	4	(168)	(8)
Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσμάτων		(259)	(20)
Καθαρά έσοδα/έξοδα χρηματοοικονομικής λειτουργίας	5	(12)	-
Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων		(271)	(20)
Φόρος εισοδήματος	6	-	-
Καθαρά Κέρδη/Ζημιές Χρήσεως		(271)	(20)
Κατανεμόμενα σε:			
Ιδιοκτήτες μητρικής		(271)	(20)
Δικαιώματα μειοψηφίας		-	-
		(271)	(20)
Λοιπά συνολικά έσοδα μετά από φόρους		(3)	-
Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους		(274)	(20)
Κατανεμόμενα σε:			
Ιδιοκτήτες μητρικής		(274)	(20)
Δικαιώματα μειοψηφίας		-	-
		(274)	(20)
Κέρδη ανά μετοχή (€ανά μετοχή)	7	(0,5420)	(0,1002)
Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και συνολικών αποσβέσεων		(244)	(20)

(Ποσά σε 000 Ευρώ)	<u>31.12.2017</u>	<u>31.12.2016</u>
Πάγια στοιχεία Ενεργητικού	463	60
Λοιπά στοιχεία Ενεργητικού	556	125
Συμμετοχές	-	-
Σύνολο υποχρεώσεων	(813)	(5)
Καθαρό σύνολο ενεργητικού (I.K.)	206	180

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
 Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

2.Κόστος Μισθοδοσίας

Το κόστος μισθοδοσίας που συμπεριλαμβάνεται στις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις αναλύεται ως εξής:

(Ποσά σε 000 Ευρώ)	<u>2017</u>	<u>2016</u>
Έξοδα Μισθοδοσίας	76	-
Εργοδοτικές εισφορές	20	-
Λοιπές Παροχές	10	-
Πρόβλεψη αποζημίωσης προσωπικού	1	-
Μισθοί στην Παροχή - Παραγωγή	353	-
Σύνολο	459	-

Το μόνιμο απασχολούμενο προσωπικό την 31.12.2017 ήταν για την Εταιρεία 22 άτομα (στην χρήση 2016 η Εταιρεία δεν απασχολούσε προσωπικό)

3.Πωλήσεις – Λοιπά Έσοδα

Οι πωλήσεις αναλύονται ως κάτωθι:

(Ποσά σε 000 Ευρώ)	<u>2017</u>	<u>2016</u>
Έσοδα από Πωλήσεις Εμπορευμάτων	864	-
Έσοδα από Παροχή Υπηρεσιών	26	-
Σύνολο	890	-

Τα Λοιπά Έσοδα αναλύονται ως κάτωθι :

(Ποσά σε 000 Ευρώ)	<u>2017</u>	<u>2016</u>
Έσοδα από Ενοίκια	16	-
Λοιπά Έσοδα	1	-
Σύνολο	17	-

4.Έξοδα Διοικητικής Λειτουργίας – Λειτουργίας Διάθεσης και Άλλα Γενικά Έξοδα

Τα έξοδα διοικητικής λειτουργίας και λειτουργίας διαθέσεως αναλύονται ως ακολούθως:

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

(Ποσά σε 000 Ευρώ)	<u>1.1. – 31.12.2017</u>	<u>1.1. – 31.12.2016</u>
Αμοιβές και έξοδα προσωπικού	105	-
Αμοιβές Τρίτων	35	4
Λοιπές Παροχές Τρίτων	56	7
Λειτουργικές μισθώσεις	28	6
Ασφάλιστρα	2	-
Επισκευές & Συντηρήσεις	15	2
Φόροι - Τέλη	9	-
Έξοδα προβολής & διαφήμισης	7	-
Έξοδα Ταξιδίων	2	-
Γραφική ύλη	3	-
Διάφορα έξοδα	4	-
Έξοδα μεταφορών	26	-
Συνδρομές	-	-
Αποσβέσεις	15	-
Προβλέψεις	1	-
Σύνολο	309	20

5.Καθαρά Χρηματοοικονομικά Έσοδα (Έξοδα)

Τα χρηματοοικονομικά έσοδα (έξοδα) αναλύονται ως ακολούθως:

(Ποσά σε 000 Ευρώ)	<u>1.1. -31.12.2017</u>	<u>1.1. -31.12.2016</u>
Τόκοι τραπεζικών μακροπροθέσμων υποχρεώσεων	-	-
Τόκοι τραπεζικών βραχυπροθέσμων υποχρεώσεων	7	-
Λοιπά χρηματοοικονομικά έξοδα	4	-
Σύνολο χρηματοοικονομικών εξόδων	12	-
Τόκοι καταθέσεων τραπεζών	-	-
Σύνολο χρηματοοικονομικών εσόδων	-	-
Καθαρά χρηματοοικονομικά έσοδα (έξοδα)	(12)	-

6.Φόροι

Ο συντελεστής φορολογίας εισοδήματος νομικών προσώπων στην Ελλάδα ορίστηκε στο 29% για το 2015 και έπειτα. Τα μερίσματα που διανέμονται σε εταιρείες εντός του ίδιου Ομίλου, από τον Ιανουάριο του 2014 και μετά, εξαιρούνται τόσο από το φόρο εισοδήματος όσο και από τον παρακρατούμενο φόρο, με την προϋπόθεση μεταξύ άλλων, ότι η μητρική εταιρεία συμμετέχει στην εταιρεία που διανέμει το μέρισμα με ελάχιστο ποσοστό 10% για τουλάχιστον δύο συνεχόμενα έτη.

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

Η Ελληνική φορολογική νομοθεσία και οι σχετικές διατάξεις υπόκεινται σε ερμηνείες από τις φορολογικές αρχές και τα διοικητικά δικαστήρια. Οι δηλώσεις φόρου εισοδήματος κατατίθενται σε ετήσια βάση. Τα κέρδη ή οι ζημιές που δηλώνονται για φορολογικούς σκοπούς παραμένουν προσωρινά έως ότου οι φορολογικές αρχές εξετάσουν τις φορολογικές δηλώσεις και τα βιβλία του φορολογούμενου, στιγμή κατά την οποία εκκαθαρίζονται και οι σχετικές φορολογικές υποχρεώσεις.

Από την οικονομική χρήση 2011 και μετά οι φορολογικές δηλώσεις υπόκεινται στη διαδικασία έκδοσης έκθεσης φορολογικής συμμόρφωσης (όπως περιγράφεται παρακάτω). Οι φορολογικές ζημιές, στο βαθμό που αναγνωρίζονται από τις φορολογικές αρχές, μπορούν να χρησιμοποιηθούν για το συμψηφισμό φορολογητέων κερδών των πέντε επόμενων χρήσεων που ακολουθούν τη χρήση στην οποία πραγματοποιήθηκαν.

Σύμφωνα με τις διατάξεις της Ελληνικής φορολογικής νομοθεσίας, οι εταιρείες καταβάλλουν κάθε χρόνο προκαταβολή φόρου εισοδήματος υπολογιζόμενη 100% επί του φόρου εισοδήματος της τρέχουσας χρήσης η οποία συμψηφίζεται με τον πληρωτέο φόρο εισοδήματος της επόμενης χρήσης. Τυχόν υπερβάλλον ποσό προκαταβολής επιστρέφεται στην εταιρεία μετά από φορολογικό έλεγχο.

Οι ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις της Εταιρείας εμφανίζονται στον παρακάτω πίνακα :

Επωνυμία	Ανέλεγκτες Φορολογικές Χρήσεις
BETA WOOD ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ	2016 - 2017¹

Έκθεση Φορολογικής Συμμόρφωσης

Για την χρήση 2011 και εντεύθεν, οι Ελληνικές Ανώνυμες Εταιρείες και οι Εταιρείες Περιορισμένης Ευθύνης που οι ετήσιες οικονομικές τους καταστάσεις αρχικώς υποχρεωτικώς και πλέον δυνητικώς λαμβάνουν «Ετήσιο Πιστοποιητικό» που προβλέπεται στην παρ. 5 του άρθρου 82 του Ν.2238/1994 και στο άρθρο 65Α του Ν.4174/2013 όπως ισχύει, το οποίο εκδίδεται μετά από φορολογικό έλεγχο που διενεργείται από τον ίδιο Νόμιμο Ελεγκτή ή ελεγκτικό γραφείο που ελέγχει τις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις. Κατόπιν ολοκλήρωσης του φορολογικού ελέγχου, ο Νόμιμος Ελεγκτής ή ελεγκτικό γραφείο εκδίδει στην εταιρεία «Έκθεση Φορολογικής Συμμόρφωσης» και στη συνέχεια ο Νόμιμος Ελεγκτής ή ελεγκτικό γραφείο την υποβάλλει ηλεκτρονικά στο Υπουργείο Οικονομικών.

(1) Η Εταιρεία για την χρήση 2017 έχει υπαχθεί στον φορολογικό έλεγχο των τακτικών Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών με βάση τις διατάξεις του άρθρου 65 α Ν.4174/2013.

Για τη χρήση 2017 ο ειδικός έλεγχος για τη λήψη Έκθεσης Φορολογικής Συμμόρφωσης βρίσκεται σε εξέλιξη και δεν αναμένεται κατά την ολοκλήρωσή του να προκύψουν διαφορές με ουσιώδη διαφοροποίηση στις φορολογικές υποχρεώσεις που αποτυπώνονται στις οικονομικές καταστάσεις.

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

Επισημαίνεται ότι σύμφωνα με πρόσφατη τροποποίηση της σχετικής νομοθεσίας, ο έλεγχος και η έκδοση των ετησίων φορολογικών πιστοποιητικών (όπως αναλύεται ανωτέρω), ισχύει για τις χρήσεις 2016 και εφεξής, σε προαιρετική βάση.

Οι φόροι που απεικονίζονται στις συνημμένες ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις αναλύονται ως κάτωθι:

(Ποσά σε 000 Ευρώ)		
Λοιποί Φόροι Πληρωτέοι	<u>31.12.2017</u>	<u>31.12.2016</u>
Φ.Π.Α	-	-
Φόροι – Τέλη Αμοιβών	11	-
Φόροι – Τέλη Αμοιβών Τρίτων	2	1
Λοιποί Φόροι Τέλη	2	-
Σύνολο φόρων που απεικονίζεται στην Κατάσταση Οικονομικής Θέσης	16	1

7. Κέρδη ανά Μετοχή

Τα κέρδη ανά μετοχή υπολογίζονται με τη διαίρεση του αναλογούντος στους μετόχους της Εταιρείας κέρδους με τον σταθμισμένο μέσο όρο των σε κυκλοφορία μετοχών κατά την διάρκεια της χρήσης. Ο σταθμισμένος όρος μετοχών την 31 Δεκεμβρίου 2017 είναι 500.000 μετοχές ενώ 31 Δεκεμβρίου 2016 ήταν 200.000 μετοχές .

(Ποσά σε 000 Ευρώ)	<u>2017</u>	<u>2016</u>
Καθαρά κέρδη	(271)	(20)
Μέσος σταθμισμένος αριθμός μετοχών σε κυκλοφορία	500	200
Βασικά κέρδη ανά μετοχή (σε €)	(0,5420)	(0,1002)

8. Ιδιοχρησιμοποιούμενα ενσώματα πάγια στοιχεία

Τα ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία της Εταιρείας για την χρήση 2017 αναλύονται ως ακολούθως

(Ποσά σε 000 Ευρώ)	Μηχανήματα	Μεταφ/κά Μέσα	Λοιπός Εξοπ/σμός	Έργα Υπο Κατ/σκευη	Σύνολο
Υπόλοιπο την 01.01.2017	-	-	-	60	60
Προσθήκες χρήσης 2017	330	51	113	9	502
Συναλλαγματικές Διαφορές	-	-	-	(60)	(60)
Σύνολο Χρεώσεων Χρήσεως	330	51	112	(52)	441
Υπόλοιπο την 31.12.2017	330	51	112	9	502

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
 Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

Σωρευμένες Αποσβέσεις					
Υπόλοιπο την 01.01.2017	-	-	-	-	-
Προσθήκες χρήσης 2017	(23)	(2)	(13)	-	(39)
Πωλήσεις - Διαγραφές χρήσης 2017	-	-	-	-	-
Σύνολο Χρεώσεων Χρήσεως	(23)	(2)	(13)	-	(39)
Υπόλοιπο την 31.12.2017	(23)	(2)	(13)	-	(39)
Καθαρή Αναπόσβεστη Αξία 31.12.2017	307	49	99	69	463

9. Συναλλαγές Συνδεδεμένων Μερών
 (Ποσά σε 000 Ευρώ)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

BETA WOOD A.E.B.E σε Βογιατζόγλου Systems AE

437

ΑΓΟΡΕΣ

BETA WOOD A.E.B.E από Βογιατζόγλου Systems AE

142

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

BETA WOOD A.E.B.E σε Βογιατζόγλου Systems AE

147

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

BETA WOOD A.E.B.E σε Beta Contact AE

164

10. Λοιπές Μακροπρόθεσμες Απαιτήσεις

Οι λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις της Εταιρείας αναφέρονται κυρίως σε δοσμένες εγγυήσεις για λειτουργικές μισθώσεις ακινήτων και αναλύονται ως ακολούθως:

(Ποσά σε 000 Ευρώ)	<u>31.12.2017</u>	<u>31.12.2016</u>
Εγγυήσεις Λειτουργικών Μισθώσεων	7	14
Λοιπές Εγγυήσεις	4	-
Σύνολο	12	14

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
 Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

11. Πελάτες και Λοιπές Απαιτήσεις

Οι συνολικές απαιτήσεις της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως:

(Ποσά σε 000 Ευρώ)	<u>31.12.2017</u>	<u>31.12.2016</u>
Βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις - Πελάτες	306	-
Επιταγές Εισπρακτέες	60	-
Βραχυπρόθεσμες Απαιτήσεις ομίλου	2	-
Επισφαλείς επίδοκοι πελάτες και χρεώστες	-	-
Πρόβλεψη για Επισφαλείς Απαιτήσεις	-	-
ΦΠΑ εισπρακτέο	51	4
Προκαταβολές & Πιστώσεις	2	-
Έξοδα Επομένων Χρήσεων	16	-
Χρεώστες διάφοροι	2	-
Υπόλοιπο	439	5

Ανάλυση Πρόβλεψης για επισφάλειες :

(Ποσά σε 000 Ευρώ)	<u>2017</u>	<u>2016</u>
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου	-	-
Προσθήκη Χρήσης	-	-
Χρησιμοποιηθείσα πρόβλεψη	-	-
Συν/κες Διαφορές	-	-
Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου	-	-

Πελάτες		
(Ποσά σε 000 Ευρώ)	<u>31.12.2017</u>	<u>31.12.2016</u>
Βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις - Πελάτες	306	-
Επιταγές Εισπρακτέες	60	-
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΠΕΛΑΤΕΣ	366	-

Η χρονική ενηλικίωση των απαιτήσεων από πελάτες αναλύεται ως εξής :

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
 Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

(Ποσά σε 000 Ευρώ)	<u>31.12.2017</u>	<u>31.12.2016</u>
Μη ληξιπρόθεσμα και μη απομειωμένα έως 180 ημέρες	366	-
Ληξιπρόθεσμα και μη απομειωμένα :		
Πάνω από 180 ημέρες	-	-
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΠΕΛΑΤΕΣ	366	-

12.Χρηματικά Διαθέσιμα & Ισοδύναμα

Τα διαθέσιμα αντιπροσωπεύουν μετρητά στο ταμείο της Εταιρείας και τραπεζικές καταθέσεις διαθέσιμες σε πρώτη ζήτηση. Οι καταθέσεις τραπεζών είναι εκφρασμένες σε ευρώ και τοκίζονται με κυμαινόμενα επιτόκια που βασίζονται στα μηνιαία επιτόκια καταθέσεων.

Τα χρηματικά διαθέσιμα αναλύονται ως κάτωθι :

(Ποσά σε 000 Ευρώ)	<u>2017</u>	<u>2016</u>
Ταμείο	-	-
Καταθέσεις σε τράπεζες	38	105
Σύνολο	38	106

13.Μετοχικό Κεφάλαιο

Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μτόχων της BETA WOOD A.E.B.E της 14ης Μαρτίου 2017 αποφάσισε την αύξηση του μετοχικού της κεφαλαίου κατά τριακόσιες χιλιάδες Ευρώ (300 χιλ. €) με την καταβολή μετρητών και την συνακόλουθη έκδοση 300.000 νέων κοινών, ονομαστικών, μετά ψήφου μετοχών, ονομαστικής αξίας 1,00 Ευρώ εκάστης, με την αυτή τιμή διάθεσης, με δικαίωμα προτίμησης υπέρ των παλαιών μετόχων της Εταιρείας .

Στην ως άνω αύξηση η μητρική εταιρεία «ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ SYSTEMS A.E.» κάλυψε 266.000 εκ των συνολικά 300.000 νέων μετοχών, με αποτέλεσμα η συμμετοχή της στο μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας να ανέρχεται σε ποσοστό 80,00% από ποσοστό 67,00% στο οποίο ήταν.

Η εταιρική σύνθεση της Εταιρείας την 31.12.2017 έως και σήμερα έχει ως εξής :

ΜΕΤΟΧΟΙ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΤΟΧΩΝ	ΑΞΙΑ ΚΟΙΝΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ (ποσό 000 Ευρώ)	% ΕΠΙ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ
ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ SYSTEMS A.E.	400.000	400	80,00%
Πενταράκη Παναγιώτα	100.000	100	20,00%
ΣΥΝΟΛΟ	500.000	500	100,00%

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

Κοινές Μετοχές & Διαφορές Υπέρ το Άρτιον	Αριθμός Μετοχών	Αξία Κοινών Μετοχών (ποσό 000 Ευρώ)	Αξία Διαφορών υπέρ το Άρτιον (ποσό 000 Ευρώ)	Ονομαστική Αξία Μετοχής
Υπόλοιπο την 01.01.2017	500.000	500	(3)	1,0
Υπόλοιπο την 31.12.2017	500.000	500	(3)	1,0

Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μέτοχων της BETA WOOD A.E.B.E της 27ης Φεβρουαρίου 2018 αποφάσισε την αύξηση του μετοχικού της κεφαλαίου κατά τριακόσιες χιλιάδες Ευρώ (300 χιλ. €) επί σκοπώ την περαιτέρω κεφαλαιακή ενδυνάμωση της Εταιρείας και την ενίσχυση της ρευστότητας αυτής με την καταβολή μετρητών και την συνακόλουθη έκδοση 300.000 νέων κοινών, ονομαστικών, μετά ψήφου μετοχών, ονομαστικής αξίας 1,00 Ευρώ εκάστης, με την αυτή τιμή διάθεσης, με δικαίωμα προτίμησης υπέρ των παλαιών μετόχων της Εταιρείας .

Μετά την ολοκλήρωση της αύξησης το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας θα ανέρχεται στο συνολικό ποσό των οκτακοσίων χιλιάδων (800 χιλ.) Ευρώ και διαιρείται σε οκτακόσιες χιλιάδες (800.000) κοινές, ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας ενός 1,00 Ευρώ εκάστης.

14. Κέρδη/Ζημίες εις νέο

(Ποσά σε 000 Ευρώ)	<u>2017</u>	<u>2016</u>
Κέρδη εις νέο	(291)	(20)
Κέρδη εις νέο	(291)	(20)

15. Αποζημιώσεις Προσωπικού λόγω Εξόδου από την Υπηρεσία

Οι υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία που παρουσιάζονται στις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις αναλύονται ως εξής:

	<u>ΕΤΑΙΡΕΙΑ</u>	
(Ποσά σε Ευρώ)	<u>31.12.2017</u>	<u>31.12.2016</u>
Παρούσα αξία υποχρεώσεων	-	-
Δαπάνη Κατάστασης Συνολικών Εσόδων	1	-
Καθαρή υποχρέωση στην Κατάσταση Οικονομικής Θέσης	1	-

Τα ποσά τα οποία έχουν καταχωρηθεί στην Κατάσταση Συνολικών Εσόδων έχουν ως εξής:

	<u>ΕΤΑΙΡΕΙΑ</u>	
(Ποσά σε 000 Ευρώ)	<u>31.12.2017</u>	<u>31.12.2016</u>
Κόστος τρέχουσας υπηρεσίας	1	-
Συνολική επιβάρυνση στην Κατάσταση Συνολικών Εσόδων	1	-

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

Η κίνηση της υποχρέωσης που έχει καταχωρηθεί στην Κατάσταση Οικονομικής Θέσης έχει ως εξής:

(Ποσά σε 000 Ευρώ)	ΕΤΑΙΡΕΙΑ	
	31.12.2017	31.12.2016
Καθαρή υποχρέωση στην αρχή της χρήσης:	-	-
Κόστος τρέχουσας υπηρεσίας	1	-
Καθαρή υποχρέωση στην Κατάσταση Οικονομικής Θέσης	1	-

Οι αναλογιστικές παραδοχές που χρησιμοποιήθηκαν κατά την αναλογιστική αποτίμηση είναι οι ακόλουθες :

Αναλογιστικές Παραδοχές		
	31.12.2017	31.12.2016
Προεξοφλητικό επιτόκιο	2,00%	1,82%
Αναμενόμενη αύξηση αποδοχών	0 - 1,50%	0 - 1,50%
Ρυθμός αύξησης Πληθωρισμού	1,50%	1,50%

16. Αποθέματα

Τα αποθέματα της Εταιρείας έχουν ως εξής :

(Ποσά σε 000 Ευρώ)	31.12.2017	31.12.2016
Εμπορεύματα	67	-
Μείον : Προβλέψεις απαξίωσης αποθεμάτων	-	-
Σύνολο	67	-

17. Προμηθευτές και Λοιπές Υποχρεώσεις

Οι συνολικές υποχρεώσεις της Εταιρείας προς προμηθευτές, φορολογικές αρχές και λοιπούς τρίτους αναλύονται ως ακολούθως:

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
 Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

(Ποσά σε 000 Ευρώ)	<u>31.12.2017</u>	<u>31.12.2016</u>
Υποχρεώσεις ενδοεταιρικά υπόλοιπα	8	1
Προμηθευτές εσωτερικού	43	3
Κοινωνικές Ασφαλίσεις	33	-
Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις Προς τον Όμιλο	311	1
Πιστωτές Διάφοροι	1	-
Προκαταβολές πελατών	9	-
Δεδουλευμένα έξοδα	4	-
Επιταγές πληρωτέες	114	-
Σύνολο	523	4

18. Συμβατικές Δεσμεύσεις και Ενδεχόμενες Υποχρεώσεις

Η Εταιρεία έχει συνάψει συμβάσεις λειτουργικών μισθώσεων και έχουν καταβληθεί τα παρακάτω ποσά :

(Ποσά σε 000 Ευρώ)	<u>2017</u>	<u>2016</u>
Λειτουργικές Μισθώσεις	28	6
Σύνολο	28	6

Τα μελλοντικά πληρωτέα συνολικά μισθώματα για τις λειτουργικές μισθώσεις θα έχουν ως κάτωθι :

(Ποσά σε 000 Ευρώ)	<u>2017</u>	<u>2016</u>
Έως 1 έτος	100	85
Από 1 έτος έως 5 έτη	467	439
Περισσότερα από 5 έτη	187	276
Σύνολα	754	799

19. Προβλέψεις και Λοιπές Ενδεχόμενες Υποχρεώσεις

Η διοίκηση της Εταιρείας εκτιμά ότι δεν συντρέχει ουδεμία πιθανότητα εκροής πόρων που ενσωματώνουν οικονομικά οφέλη και για το λόγο αυτό δεν αναγνωρίστηκαν στις οικονομικές καταστάσεις αλλά ούτε και γνωστοποιούνται ενδεχόμενες υποχρεώσεις.

20. Συνέχιση Δραστηριότητας

Η Εταιρεία στη χρήση λήξης 31.12.2017 εμφάνισε ζημίες χρήσης ύψους (274) χιλ. Ευρώ έναντι ζημιών ύψους (20) χιλ. Ευρώ της προηγούμενης χρήσης.

Επιπρόσθετα στην χρήση λήξης 31.12.2017 η εταιρεία παρουσιάζει αρνητικές λειτουργικές ταμειακές ροές ποσού (196) χιλ. Ευρώ έναντι αρνητικών λειτουργικών ταμειακών ροών ποσού (34) χιλ. Ευρώ της προηγούμενης χρήσης.

Στις 31.12.2017 το σύνολο των Ιδίων Κεφαλαίων της εταιρείας ανέρχεται σε 206 χιλ. Ευρώ έναντι 180 χιλ. Ευρώ της προηγούμενης χρήσης και είναι κατώτερο από το μισό (1/2) του μετοχικού κεφαλαίου, με συνέπεια να συντρέχουν οι προϋποθέσεις εφαρμογής των διατάξεων του άρθρου 47 του Κ.Ν.2190/1920.

Στο πλαίσιο βελτίωσης της σχέσης ιδίων κεφαλαίων, η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μέτοχων στις 27 Φεβρουαρίου 2018 αποφάσισε την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου κατά τριακόσιες χιλιάδες Ευρώ (300 χιλ. €) με καταβολή μετρητών, ενισχύοντας την ρευστότητα της εταιρείας.

Η εταιρεία ξεκίνησε την παραγωγική της δραστηριότητα τον Φεβρουάριο του 2017 και αναμένεται να επιτύχει τους στόχους κερδοφορίας της, αξιοποιώντας πλήρως τις επενδύσεις της τα επόμενα δύο έτη.

Επιπρόσθετα η Διοίκηση εκτιμά με εύλογη βεβαιότητα ότι οι μέτοχοι έχουν την οικονομική δυνατότητα αλλά και την πρόθεση να συνεχίσουν να στηρίζουν οικονομικά την Εταιρεία και κατά συνέπεια να εξασφαλίσουν την απρόσκοπτη συνέχιση της δραστηριότητας της.

Κατά συνέπεια οι παρούσες οικονομικές καταστάσεις έχουν ετοιμαστεί στη βάση της δυνατότητας ομαλής συνέχισης των δραστηριοτήτων της Εταιρείας και ως εκ τούτου δεν περιλαμβάνουν προσαρμογές σχετικές με την ανάκτηση και την ταξινόμηση των περιουσιακών στοιχείων του ενεργητικού, τα ποσά και την ταξινόμηση των υποχρεώσεων ή άλλες προσαρμογές οι οποίες θα ήταν ως αποτέλεσμα της μη δυνατότητας ομαλής συνέχισης της δραστηριότητας της Εταιρείας.

21.Μεταγενέστερα του Ισολογισμού Γεγονότα

Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μέτοχων της BETA WOOD A.E.B.E της 27ης Φεβρουαρίου 2018 αποφάσισε την αύξηση του μετοχικού της κεφαλαίου κατά τριακόσιες χιλιάδες Ευρώ (300 χιλ. €) επί σκοπώ την περαιτέρω κεφαλαιακή ενδυνάμωση της Εταιρείας και την ενίσχυση της ρευστότητας αυτής με την καταβολή μετρητών και την συνακόλουθη έκδοση 300.000 νέων κοινών, ονομαστικών, μετά ψήφου μετοχών, ονομαστικής αξίας 1,00 Ευρώ εκάστης, με την αυτή τιμή διάθεσης, με δικαίωμα προτίμησης υπέρ των παλαιών μετόχων της Εταιρείας .

Στην ως άνω αύξηση η μητρική εταιρεία «ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ SYSTEMS A.E.» προτίθεται να καλύψει ολόκληρο το ποσό των μετοχών, με αποτέλεσμα η συμμετοχή της στο μετοχικό κεφάλαιο της θυγατρικής να ανέρχεται πλέον (μετά την ολοκλήρωση της κάλυψης της αύξησης) σε ποσοστό 87,50% από ποσοστό 80,00% στο οποίο είναι σήμερα.

Πέραν των ήδη μνημονευθέντων γεγονότων, δεν υπάρχουν μεταγενέστερα του Ισολογισμού της 31 Δεκεμβρίου 2017 γεγονότα, που να αφορούν την Εταιρεία, στα οποία επιβάλλεται αναφορά από τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς.

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017

Μεταμόρφωση, 24 Απριλίου 2018

**Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
& Διευθύνων Σύμβουλος**

Μέλος του Δ.Σ.

**Ο Οικονομικός & Διοικητικός Διευθυντής
& Μέλος του Δ.Σ.**

Νικόλαος Δαμ. Βογιατζόγλου
ΑΔΤ : ΑΒ 557000

Παναγιώτα Γρ. Πενταράκη
ΑΔΤ : ΑΑ 025782

Ανδρέας Γεωρ. Τσέπερης
ΑΔΤ : Ξ 199068, ΑΡ.Μ.ΟΕΕ: 9996003961

BETA WOOD A.E.B.E
Οικονομικές Καταστάσεις
Της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 31 Δεκεμβρίου 2017



BETA WOOD ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Αριθμός ΓΕΜΗ : 139602101000

12ο ΧΛΜ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΑΘΗΝΩΝ - ΛΑΜΙΑΣ, 14451, ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017 ΜΕΧΡΙ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2017

(βλ. προσάρτημα βάσει του κ.ν. 2196, άρθρο 139 για πληροφορίες που συνδέονται με άλλες οικονομικές καταστάσεις, ενσωματωμένες και μη, κατά το ΔΑΥ)

Το παρόντα στοιχεία και πληροφορίες που προκύπτουν από τις οικονομικές καταστάσεις, στοχεύουν σε μία γενική ενημέρωση για την οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα της Beta Wood A.E.B.E. Στοιχίζονται στον ανάγνωση, πριν προβεί σε οποιαδήποτε είδους επενδυτική επένδυση ή άλλη συναλλαγή με την Εταιρεία, να ανατρέξει στην διεύθυνση διαδικτυακής της εταιρείας : <http://www.beta-wood.gr> όπου αναγράφονται οι οικονομικές καταστάσεις καθώς και η έκθεση επισκόπησης του νόμιμου ελεγκτή .

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

Αρμόδια Υπηρεσία - Νομαρχία (ή Πρωτοδικείο)
 Διεύθυνση Διαδικτύου Εταιρείας
 Σύνθεση Διοικητικού Συμβουλίου

Υπηρεσία Γενικού Εμπορικού Μητρώου του Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών

<http://www.beta-wood.gr>

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ - ΠΡΟΕΔΡΟΣ & ΔΙΟΝΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΣΙΠΕΡΗΣ - ΜΕΛΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΠΕΝΤΑΡΑΚΗ - ΜΕΛΟΣ

Ημερομηνία Έγκρισης από το Διοικητικό Συμβούλιο των Ετήσιων

24 Απριλίου 2018

Οικονομικών Καταστάσεων

Γραφείο Εργαστηρίων, Α.Μ. ΣΟΕΛΑ 18731

Νόμιμος Ελεγκτής

TMS Ανώνυμη Εταιρεία Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών Α.Μ. ΣΟΕΛΑ 188

Ελεγκτική Εταιρεία

Με σύμφωνη γνώμη

Τύπος έκθεσης ελέγχου ελεγκτών

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΟΔΙΟΝΟΜΩΣΗΣ ΘΕΣΕΩ		
Ποσό αναφέρεται σε γρ. ευρώ	31.12.2017	31.12.2016
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ		
Επιχορηγήσεις εκπίπτουσες από φορολογικά κέρδη	463	60
Κατά μη ανακαταρτισμένα περιουσιακά στοιχεία	12	14
Αποθέματα	67	-
Αποτίμηση από πωλήσεις	306	-
Κατά ανακαταρτισμένα περιουσιακά στοιχεία	171	113
ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ	1.019	185
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΕΣΟΔΩΝ		
Ποσό αναφέρεται σε γρ. ευρώ	01.01. - 31.12.2017	01.01. - 31.12.2016
Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων		
Μεταβολή κερδών	500	200
Κατά στοιχεία Πάσης Κατάστασης	(294)	(20)
Σύνολο Στόχων Καταστάσεων Διαθεσίμων Εσόδων (α)	206	180
Διακρίματα Μεταβλητός	-	-
Σύνολο Στόχων Καταστάσεων (γ) = (α) + (β)	206	180
Προβλέψεις / Ασκήσιμα αποσβεστικά υπολοίπων	1	-
Επιχορηγήσεις - Δοκιμαστικά υπολοίπων	273	-
Ασκήσιμα αποσβεστικά υπολοίπων	579	3
Σύνολο Υποχρεώσεων (δ)	813	5
ΣΥΝΟΛΟ ΣΤΟΧΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (γ) + (δ)	1.019	185

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ Έτη με βάση		
Ποσό αναφέρεται σε γρ. ευρώ	01.01. - 31.12.2017	01.01. - 31.12.2016
Λειτουργικές δραστηριότητες		
Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων (ανακαταρτισμένα δραστηριότητας)	(271)	(20)
Πόσοι / μείον προσαρμογές για:		
Αποσβέσεις	36	-
Προβλέψεις	1	-
Αποπληρωμές (κεόδα, κέρδη, κέρδη και ζημιές επενδυτικές δραστηριότητας)	-	-
Χρηματοικοί τόκοι και συναφή έσοδα	12	-
Πόσοι / μείον προσαρμογές για μεταβολές λειτουργικών κεφαλαίων κίνησης ή που σχετίζονται με τις λειτουργικές δραστηριότητες		
Μείωση / αύξηση αποθεμάτων	(67)	-
Μείωση / αύξηση απαιτήσεων	(40)	(19)
Μείωση / αύξηση υποχρεώσεων (όσον αφορά δανείων)	519	4
Μείωση / αύξηση κερδών και ζημιών από πωλήσεις	(12)	-
Επιχορηγήσεις	17	1
Σύνολο κερδών / (απώλειών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α)	(196)	(34)
Επενδυτικές δραστηριότητες		
Αγορά ακινήτων και άλλων παθόντων στοιχείων	(40)	(60)
Σύνολο κερδών / (απώλειών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β)	(40)	(60)
Χρηματοδοτικές δραστηριότητες		
Ποσότητες από αύξηση μετοχικού κεφαλαίου	297	200
Ποσότητες από εμίσθητα / ανακαταρτισμένα έσοδα	273	-
Σύνολο κερδών / (απώλειών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ)	570	200
Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα παρόμοια (α) + (β) + (γ)	(67)	(104)
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης χρήσης	106	-
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης χρήσης	39	106

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΕΣΟΔΩΝ		
Ποσό αναφέρεται σε γρ. ευρώ	01.01. - 31.12.2017	01.01. - 31.12.2016
Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων		
Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσμάτων	(271)	(20)
Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων	(271)	(20)
Κέρδη / (ζημιές) μετά από φόρους (Α)	(271)	(20)
- Διακρίματα Μεταβλητός	(271)	(20)
Κατά Σύνολο Ταμεία μετά από φόρους (Β)	(271)	(20)
Συνολοπροσβεστικά έσοδα μετά από φόρους (Α) + (Β)	(274)	(20)
- Διακρίματα Μεταβλητός	(274)	(20)
- Διακρίματα Μεταβλητός	-	-
Κέρδη / (ζημιές) μετά από φόρους από μετοχή - (σε Ε)	(0,9420)	(0,1002)
Προσπληρωμένο μετρημα από μετοχή (σε Ε)	0,0000	0,0000
Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και ανακαταρτισμένα έσοδα	(244)	(20)

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΣΤΟΧΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ		
Ποσό αναφέρεται σε γρ. ευρώ	31.12.2017	31.12.2016
Σύνολο Στόχων Καταστάσεων έναρξης χρήσης (01.01.2017 και 01.01.2016 αντίστοιχα)	180	180
Επιχορηγήσεις εκπίπτουσες από φορολογικά κέρδη	(274)	(20)
Αύξηση / μείωση μετοχικού κεφαλαίου	306	200
Διακρίματα Μεταβλητός	-	-
Αγορά / Πωλήσεις όλων μετοχών	-	-
Σύνολο Στόχων Καταστάσεων λήξης χρήσης (31.12.2017 και 31.12.2016 αντίστοιχα)	206	180

Πρόσθετα στοιχεία και πληροφορίες

1. Οι βασικές λογιστικές αρχές που ακολουθήθηκαν για την κατάσταση των Οικονομικών Καταστάσεων της 31.12.2017 είναι σύμφωνες με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και ισχύουν από 1η Ιανουαρίου 2017 όπως αναφέρονται στην σημείωση Β' της Ετήσιας Οικονομικής Έκθεσης. 2. Δεν υπάρχουν εμπρόσθια όραση. 3. Δεν υπάρχουν επείγουσες ή υπό διαπίστωση διαφορές που ενδέχεται να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα της εταιρείας. 4. Η εταιρεία απαγορεύεται 22 στοιχεία προσωπικού στην χρήση 2017. 5. Η εταιρεία «Beta Wood A.E.B.E.» είναι θυγατρική της «Βογιατζόγλου Systems A.E.» η οποία συμμετέχει με ποσοστό 80,00% του εταιρικού κεφαλαίου της συνολικού ποσού 500.000 ευρώ. Συμπεριλαμβάνεται με την ίδια μέθοδο στις ενσωματωμένες οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου «Βογιατζόγλου Systems A.E.» για το έτος 2017. 6. Ο φορολογικός έλεγχος για τη χρήση 2017 διενεργήθηκε από τους νόμιμους ελεγκτές της Εταιρείας (ΤΜΣ Ανώνυμη Εταιρεία Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών Α.Μ. ΣΟΕΛΑ 186) και δεν αναμένεται να επηρεάσει σημαντικά διαφορετική διαφορά στην φορολογική αποτίμηση που έχουν ενσωματωθεί στις Οικονομικές Καταστάσεις. Αναλυτικές πληροφορίες στην σημείωση 4 της Ετήσιας Οικονομικής Έκθεσης 2017. 7. Η Ελεγκτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της ΒΕΤΑ WOOD Α.Ε.Β.Ε. της 14ης Μαρτίου 2017 αποφάσισε την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου κατά τριάντα εκατομμύρια Ευρώ (30.000.000 €) με την καταβολή μετρητών και την ανακαταρτισμένη έκδοση 300.000 νέων κοινών, ονομαστικής αξίας 1,00 Ευρώ έκαστης, με την αυτή την έκδοση, με δικαίωμα προτίμησης υπέρ των παλαιών μετόχων της Εταιρείας. Στην ως άνω αύξηση η μετρική εταιρεία «ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑ Α.Ε.» κάλυψε 266.000 εκ των συνολικά 300.000 νέων μετοχών, με αποτέλεσμα η συμμετοχή της στο μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας να αντράξει σε ποσοστό 80,00%. 8. Οι επείγουσες οικονομικές καταστάσεις 2017 εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας την 24η Απριλίου 2018.

Μεταβλητός, 24 Απριλίου 2018.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. & Διευθύνων Σύμβουλος

Μέλος του Δ.Σ.

Ο Λογιστής & Μέλος του Δ.Σ.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΑΜ. ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ
 ΑΔΤ ΑΦ 55700

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΓΡ. ΠΕΝΤΑΡΑΚΗ
 ΑΔΤ ΑΑ 025702

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΕΩΡ. ΤΣΙΠΕΡΗΣ
 ΑΔΤ Σ 199000
 ΑΡ.Μ.Ο.Ε. 9996003961